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Glitzer tassen

Edelstahltassen

Email le-Tassen

Glitzer-Thermoflaschen

Ein absoluter Blickfang mit großer Farbvielfalt für Deine 

Kreativität! Diese Tassen ziehen alle Blicke auf sich und 

sind die perfekte Wahl für das Bedrucken mit Texten oder 

Grafiken in dunkler Farbe. Eine großartige Geschenkidee für 
alle Glitzerfans.

Die Edelstahltasse mit integriertem Karabiner kann am 

Rucksackriemen oder am Gürtel befestigt werden und 

eignet sich ideal für Camping oder Outdoor-Aktivitäten. Die 
isolierende Doppelwand besteht aus Edelstahl und ist leicht, 

aber trotzdem bruchfest.

Erinnerungen an die guten 

alten Zeiten werden wach 

mit diesen nostalgisch 

angehauchten Tassen aus 

echter Stahl-Emaille. Frisch 
gebrauter Kaffee wärmt die 

Hände -  

Lagerfeuerromantik pur! 

Hervorragend geeignet zum 

Wandern oder Campen, da 

diese Tassen im Vergleich 

zu Tassen aus Keramik 

sehr leicht sind. Auch das 
Auswaschen ist dank der 

hygienischen Emaille-Ober-

fläche ein Kinderspiel.

Trinkgefäße aus Edelstahl - die halten dicht!  

Einen besonders heißen Trinkgenuss bieten diese  

bedruckbaren Thermoflaschen für Sport, Freizeit oder 
Büro. Durch die Doppelwandkonstruktion bleibt Heißes 
lange heiß und Kaltes lange kalt. Dazu sind sie auch 
optisch ein toller Blickfang!
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Keramiktasse „Two Tones & Handle“, 11 oz Art-Nr. TTH-

Keramiktasse „Two Tones“, 11 oz Art-Nr. TT-

Keramiktasse „Rim & Handle“, 11 oz Art-Nr. RH-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Henkel und Innenseite in 14 tollen Farben

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 96 mm, Ø 80 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Innenseite in 12 tollen Farben

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 95 mm, Ø 82 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Henkel und Trinkrand in 12 tollen Farben

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 96 mm, Ø 80 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Mottotasse „Theme“, 11 oz Art-Nr. THEME-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Mit Innendruck und bedrucktem Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 96 mm, Ø 80 mm, 330 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Art-Nr. RH-
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Keramiktasse mit Löffel, 12 oz Art-Nr. TTL-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Innenseite, Henkel und Löffel in 8 tollen Farben

• Porzellan-Löffel farblich abgestimmt auf die 

Innenseite der Tassen

• Bedruckbarer Bereich ca. 55 mm hoch
• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 104 mm, Ø 82 mm, 360 g

• Fassungsvermögen ca. 340 ml

Keramiktasse mit Löffel, 11 oz Art-Nr. TTL-DG-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Innenseite, Henkel und Löffel in 6 tollen Farben

• Porzellan-Löffel farblich abgestimmt auf die 

Innenseite der Tassen

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 96 mm, Ø 82 mm, 350 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Art-Nr. TTL-DG-LB Art-Nr. TTL-DG-LG

Keramiktasse „Glitzer“, 10 oz Art-Nr. META-

Keramiktasse mit Perlmutteffekt, 11 oz Art-Nr. LENA-PM-P

• Keramiktasse mit glatter Oberfläche
• Innenseite Weiß

• Außenseite im Edelmetall-Look

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B

• Handspülung empfohlen

• Höhe 94 mm, Ø 81 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

• Keramiktasse mit glatter Oberfläche
• Innenseite Weiß

• Außenseite mit Perlmutteffekt

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B

• Handspülung empfohlen

• Höhe 95 mm, Ø 82 mm, 360 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Art-Nr. LENA-PM-P Art-Nr. META-SI
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Keramiktasse „Spark“, 11 oz Art-Nr. SPARK-

Keramiktasse „Spark“, 2-farbig mit Verlauf, 11 oz Art-Nr. SPARK-BC-

• Hochwertige Keramiktasse mit rauer Oberfläche
• Innenseite Weiß

• Außenseite in 9 Glitzerfarben

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Geeignet für Texte und Grafiken in dunklen Farben
• Handspülung empfohlen

• Höhe 98 mm, Ø 80 mm, 335 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

• Hochwertige Keramiktasse mit rauer Oberfläche
• Innenseite Weiß

• Außenseite in 6 Glitzer-Verlaufsfarben

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Geeignet für Texte und Grafiken in dunklen Farben
• Handspülung empfohlen

• Höhe 98 mm, Ø 80 mm, 335 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Art-Nr. SPARK-DGO

Art-Nr. SPARK-BC-BL

Art-Nr. SPARK-BC-PBL
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Neontasse „Lena“, 11 oz Art-Nr. LENA-NEON-

• Keramiktasse mit glänzender Oberfläche in 5 tollen Neonfarben
• Für Texte und Grafiken in dunklen Farben geeignet
• Vor Lichteinfall schützen (nicht UV-beständig)

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Handspülung empfohlen

• Höhe 95 mm, Ø 82 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Farbwechseltasse „Glitter“, 11 oz Art-Nr. CC-GLITTER-K

• Keramiktasse mit Magic-Thermo-Effekt

• C-förmiger Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Handspülung empfohlen

• Vor Lichteinfall schützen (nicht UV-beständig)

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Art-Nr. CC-GLITTER-K Art-Nr. LENA-NEON-

Farbwechseltasse „Wow“, 10 oz Art-Nr. WOW-

• Keramiktasse mit Magic-Thermo-Effekt

• Eng anliegender Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAK, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Handspülung empfohlen

• Vor Lichteinfall schützen (nicht UV-beständig)

• Höhe 92 mm, Ø 80 mm, 300 g 

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

Farbwechseltasse „CC“, 11 oz Art-Nr. CC-

• Keramiktasse mit Magic-Thermo-Effekt

• C-förmiger Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Handspülung empfohlen

• Vor Lichteinfall schützen (nicht UV-beständig)

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, 340 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml

Farbwechseltasse „CC“, 11 oz Art-Nr. CC-HEART-K

• Keramiktasse mit Magic-Thermo-Effekt

• Mit Herzhenkel

• Handspülung empfohlen

• Vor Lichteinfall schützen (nicht UV-beständig)

• Höhe 95 mm, Ø 83 mm, 330 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml
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Keramiktasse „Lena“, 11 oz Art-Nr. LENA-

Keramiktasse „Marie“, 10 oz Art-Nr. MARIE-

• Keramiktasse Weiß

• C-förmiger Henkel

• In satinierter und glänzender Ausführung

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Höhe 95 mm, Ø 82 mm, 360 g

• Fassungsvermögen ca. 330 ml
• In zwei Ausführungen erhältlich: 

Spülmaschinengeeignet und Handspülung empfohlen

• Keramiktasse Weiß

• Eng anliegender Henkel

• In satinierter und glänzender Ausführung

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAK, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 92 mm, Ø 80 mm, 320 g

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

Keramiktasse „Windsor“, 10 oz Art-Nr. WINDSOR-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Schlanke, hohe Form mit nach außen gewölbtem Trinkrand

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAK

• Spülmaschinengeeignet

• WINDSOR-S: Höhe 103 mm, Ø 75 mm, ca. 290 g, 250 ml 
• WINDSOR-DG: Höhe 107 mm, Ø 78 mm, ca. 290 g, 270 ml

Keramiktasse „Steffi“, 10 oz Art-Nr. STEFFI-

Keramiktasse „Roma“, 10 oz Art-Nr. ROMA-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Schlanke, hohe Form mit geschwungenem Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAK

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 105 mm, Ø 74 mm, 330 g

• Fassungsvermögen ca. 290 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Schlanke, hohe Form mit halbrundem Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAK

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 108 mm, Ø 75 mm, 300 g

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

Keramiktasse „Sparta“, 10 oz Art-Nr. SPARTA-DG

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Mit extravagantem Henkel

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAK, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 92 mm, Ø 75 mm, 280 g

• Fassungsvermögen ca. 280 ml



Keramiktasse „Dinky“, 7 oz Art-Nr. DINKY-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Ideal z. B. für Senseo-Kaffeemaschinen
• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 82 mm, Ø 75 mm, 240 g (ungefähre Angaben)

• Fassungsvermögen ca. 210 ml

Milchkännchen Art-Nr. MILK-

• MILK-320: Höhe 100 mm, Ø oben 60 mm, 

 unten Ø 70 mm, 226 g 

 Füllmenge: 320 ml 

 

• MILK-450: Höhe 125 mm, Ø oben 65 mm, 

 unten Ø 80 mm, 355 g 

 Füllmenge: 450 ml 

 

• Spülmaschinengeeignet

MILK-450
NORA-S

MILK-320
NORA-D
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Keramiktasse „Stack“, 10 oz Art-Nr. STACK-DG

Keramiktasse „Jumbo“, 15 oz Art-Nr. JUMBO-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Stapelbar

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, 300 g

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Riesentasse

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 118 mm Ø 85 mm, 440 g

• Fassungsvermögen ca. 430 ml

Schwarze Keramiktasse „Nora“, 11 oz Art-Nr. NORA-

• Schwarze Keramiktasse mit weißem Druckfeld

• Passende Geschenkverpackung: GBOX-TAM, GBOX-TA-B, GBOX-TA-B-2

• Fassungsvermögen ca. 330 ml 
• In zwei Ausführungen erhältlich 

NORA-S 

Druckfläche 190 x 80 mm, Handspülung empfohlen 

Höhe 95 mm, Ø 82 mm, 330 g 

NORA-D 

Druckfläche 198 x 86 mm, Spülmaschinengeeignet 
Höhe 95 mm, Ø 82 mm, ca. 350 g

Art-Nr. JUMBO- Art-Nr. JUMBO- Art-Nr. DUO-2- Art-Nr. CC-HEART-K

Partnertasse „Duo-2“ Art-Nr. DUO-2-

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Set aus 2 runden Tassen mit Herzhenkel

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 96 mm, Ø 82 mm, ca. 350 g, 330 ml



Espressotasse „Verona“, 2,5 oz Art-Nr. VERONA

• Keramiktasse Weiß, unten gerundet, mit Unterteller

• Passend für Espresso-Maschinen

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 50 mm, Ø 58 mm, 290 g (inkl. Unterteller) 
• Fassungsvermögen ca. 70 ml

Espressotasse „Italia“, 3 oz Art-Nr. ITALIA

Espressotasse „Vera“, 6 oz Art-Nr. VERA-S

• Porzellantasse Weiß mit Unterteller

• Klein genug für Espresso-Vollautomaten

• Handspülung empfohlen

• Höhe 62 mm, Ø 56 mm, 180 g (inkl. Unterteller) 
• Fassungsvermögen ca. 100 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend mit Unterteller

• Ideal z. B. für Senseo-Kaffeemaschinen
• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 70 mm, Ø 73 mm, 440 g (inkl. Unterteller) 
• Fassungsvermögen ca. 180 ml

Espressotasse „Milano“, 2,5 oz Art-Nr. MILANO

• Keramiktasse Weiß mit Unterteller

• Passend für Espresso-Maschinen 

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 50 mm, Ø 58 mm, 290 g (inkl. Unterteller) 
• Fassungsvermögen ca. 70 ml
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Konische Keramiktasse „Latte-7“, 7 oz Art-Nr. LATTE-7-DG

Konische Keramiktasse „Latte-12“, 12 oz Art-Nr. LATTE-12

Konische Keramiktasse „Latte-17“, 17 oz Art-Nr. LATTE-17

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 90 mm, Ø 80 mm (oben), 220 g 

• Fassungsvermögen ca. 210 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 100 mm, Ø 90 mm (oben), 310 g 

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

• Keramiktasse Weiß-glänzend

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 152 mm, Ø 88 mm (oben), 470 g 

• Fassungsvermögen ca. 450 ml

Konischer Porzellanbecher „Eco-Mug Henry“ Art-Nr. HENRY

• Doppelwandiger Porzellanbecher inkl. weißem Silikondeckel
• Moderne, konische Form 

• Nach außen gewölbter Trinkrand

• Handspülung empfohlen

• Höhe 135 mm, Ø 55 - 90 mm, 440 g 

• Fassungsvermögen ca. 270 ml
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Glastasse, 10 oz Art-Nr. GL-TA-

• In satiniert und klar erhältlich

• Handspülung empfohlen

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, 390 g 

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

Schnapsgläser satiniert Art-Nr. GL-SG-S-

• Mit satinierter Oberfläche
• Handspülung empfohlen

• GL-SG-S-1: Ø 50 mm, Höhe 58 mm, 80 g, 40 ml 

• GL-SG-S-2: Ø 39 mm, Höhe 102 mm, 110 g, 50 ml 

Henkelglas „Mason Jar“ Art-Nr. MASON-

• Mason Jar Henkelglas mit Deckel und Trinkhalm

• Außenseite satiniert oder klar

• Handspülung empfohlen

• Höhe 130 mm, Ø 76 mm, 410 g 

• Fassungsvermögen ca. 400 ml

Art-Nr. MASON-

Glastasse mit Farbverlauf, 10 oz Art-Nr. GL-TAC-

• Mit satinierter Oberfläche
• Handspülung empfohlen

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, 400 g 

• Fassungsvermögen ca. 300 ml

Art-Nr. GL-TAC-

Ab Juni 2022  
erhältlich



Kunststofftasse, 11 oz Art-Nr. POLY-11-

Konische Kunststofftasse, 12 oz Art-Nr. POLY-LATTE-12

Kunststofftasse, 6 oz Art-Nr. POLY-06

• Weiße, bruchfeste Kunststofftasse

• In glänzend und matt erhältlich

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 92 mm, Ø 80 mm, 130 g 

• Fassungsvermögen ca. 320 ml

• Weiße, konische & bruchfeste Kunststofftasse

• Weiß-glänzend

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 100 mm, Ø 90 mm, 168 g 

• Fassungsvermögen ca. 270 ml

• Weiße, bruchfeste Kunststofftasse

• Weiß-glänzend

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 73 mm, Ø 72 mm, 125 g 

• Fassungsvermögen ca. 180 ml

Konische Kunststofftasse, 17 oz Art-Nr. POLY-LATTE-17

• Weiße, konische & bruchfeste Kunststofftasse

• Weiß-glänzend

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 154 mm, Ø 87 mm, 220 g 

• Fassungsvermögen ca. 480 ml

-SCUP -SMUG
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Kunststoffbecher „Travel“ Art-Nr. POLY-TRAVEL-G

Konischer Kunststoffbecher „Poly-Tumb“ Art-Nr. POLY-TUMB-K

• Weißer, bruchfester Kunststoffbecher mit schwarzem Deckel

• Inkl. Deckel mit aufschiebbarer Trinköffnung
• Weiß-glänzende Außenseite

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 152 mm, Ø 84 mm, 272 g 

• Fassungsvermögen ca. 480 ml

• Weißer, doppelwandiger & bruchfester Kunststoffbecher mit schwarzem Deckel

• Inkl. eindrehbarem Deckel und Trinköffnung
• Weiß-glänzende Außenseite

• Handspülung empfohlen

• Höhe 136 mm, Ø 85 mm, 184 g 

• Fassungsvermögen ca. 380 ml

Edelstahl-Trinkbecher Art-Nr. POLY-STU-

• Mit bedruckbarer Kunststoffhülle in matt oder glänzend, innen Silber

• Inkl. Deckel mit verschließbarer Trinköffnung
• Leicht, bruchfest

• Rutschfest dank gummierter Standfläche
• Handspülung empfohlen

• Höhe 164 mm, Ø 82 mm (oben), 264 g 

• Fassungsvermögen ca. 370 ml

Edelstahltasse und -becher, 17 oz Art-Nr. POLY-17-

• Konische Form, kunststoffummantelt 

• Mit oder ohne Henkel erhältlich

• Farbe außen Weiß-matt, innen Silber

• Leicht und bruchfest

• Handspülung empfohlen

• Höhe 127 mm, Ø 88 mm, 157 bzw. 180 g 
• Fassungsvermögen ca. 450 ml
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Edelstahl-Trinkbecher, 16 oz Art-Nr. TUMB-

• Inkl. Edelstahl-Trinkhalm mit Auszieh-Sicherung
• Hochglänzende Oberfläche
• Handspülung empfohlen

• Höhe 185 mm, oben Ø 92 mm, unten Ø 65 mm, 350 g

• Fassungsvermögen ca. 480 ml

-12-S -12-B -12-K
-18-S -18-B -18-K

S B K

Emailletasse Art-Nr. EMAILLE-

• Mit schwarzem, blauem oder silbernem Trinkrand

• Handspülung empfohlen

• EMAILLE-12: Höhe 80 mm, Ø 80 mm, 130 g 

• EMAILLE-18: Höhe 90 mm, Ø 90 mm, 180 g 

• Fassungsvermögen ca. 300 ml bzw. 450 ml



TREK-08

MARTIN-08

MARTIN-11

TREK-10-
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Aluminium-Trinkflasche Art-Nr. WBO-

• Inkl. Mundstück mit Deckel, Schraubverschluss und Karabiner
• Handspülung empfohlen

• Erhältlich in drei Größen und zwei Farben: 

WBO-400-(Farbe):  Fassungsvermögen 400 ml, Ø 66 mm 

WBO-500-(Farbe):  Fassungsvermögen 500 ml, Ø 73 mm 

WBO-600-(Farbe):  Fassungsvermögen 600 ml, Ø 73 mm

Edelstahltasse „Martin“ Art-Nr. MARTIN-

• Diese Tasse lieben vor allem die Narrenzünfte und Vereine!

• Farbe Silber

• Federleicht, bruchfest, doppelwandig

• Handspülung empfohlen

• MARTIN-08: Höhe 80 mm, Ø 70 mm, 110 g, 200 ml 

• MARTIN-11: Höhe 100 mm, Ø 80 mm, 165 g, 400 ml 

• Optional dazu passend: Deckel für Edelstahltassen COVER-

Edelstahltasse „Trek“ mit Karabiner Art-Nr. TREK-

Deckel für Edelstahltassen Art-Nr. COVER-

• Diese Tasse lieben alle Wanderer und Outdoor-Fans!

• Farbe Silber, mit rotem oder silbernem Karabiner-Henkel

• Federleicht, bruchfest, doppelwandig

• Handspülung empfohlen

• TREK-08: Höhe 80 mm, Ø 70 mm, ca. 115 g, 200 ml  
Karabiner: Rot 

• TREK-10: Höhe 90 mm, Ø 80 mm, ca. 145 g, 330 ml  
Karabiner: Rot oder Silber

• Optional dazu passend: Deckel für Edelstahltassen COVER-

• Schutz vor Konfetti, Verschütten und K.O.-Tropfen im Fastnachtsgetränk
• Für die Edelstahltassen TREK- und MARTIN-

• Mit Gummidichtung

• Mit Kugelkette zum Fixieren am Becher

Edelstahl-Trinkflasche Art-Nr. WBOSP-

• Mit klappbarem Mundstück und integriertem Trinkhalm

• Sichtbares Gewinde, attraktives Design

• Sicheres Produkt: Frei von löslichen Schadstoffen

• Handspülung empfohlen

• Erhältlich in drei Größen und zwei Farben: 

WBOSP-400-(Farbe):  Fassungsvermögen 400 ml, Ø 66 mm 

WBOSP-500-(Farbe):  Fassungsvermögen 500 ml, Ø 73 mm 

WBOSP-600-(Farbe):  Fassungsvermögen 600 ml, Ø 73 mm

Art-Nr. TREK- Art-Nr. WBO-

Art-Nr. WBOSP-
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Edelstahl-Thermobecher Art-Nr. TM-

Edelstahl-Thermobecher, 17 oz Art-Nr. TMS-

• Thermobecher aus doppelwandigem Edelstahl mit Deckel

• Trinköffnung aufschiebbar

• Form optimiert für Auto-Getränkehalter

• Handspülung empfohlen

• Höhe 150 mm, Ø 85 mm, ca. 240 g
• Fassungsvermögen ca. 390 ml

• Thermobecher aus doppelwandigem Edelstahl mit Deckel

• Trinköffnung aufschiebbar

• Form optimiert für Auto-Getränkehalter

• Handspülung empfohlen

• Höhe 180 mm, Ø 85 mm, ca. 265 g
• Fassungsvermögen ca. 470 ml

Art-Nr. TMF-750-S Art-Nr. TC-W

Edelstahl-Thermobecher Art-Nr. TC-

• Thermobecher aus doppelwandigem Edelstahl mit Deckel

• Verschlussklappen der Trinköffnung als Tragegriff nutzbar

• Handspülung empfohlen

• Höhe 184 mm, Ø 85 mm, ca. 309 g
• Fassungsvermögen ca. 450 ml

Edelstahl-Thermoflasche, klein Art-Nr. TMF-350-

• Aus doppelwandigem Edelstahl mit Trinkbecher-Verschlusskappe

• Handspülung empfohlen

• Höhe 200 mm, Ø 70 mm, ca. 280 g
• Fassungsvermögen ca. 350 ml

Edelstahl-Thermoflasche, groß Art-Nr. TMF-750-

• Aus doppelwandigem Edelstahl mit Trinkbecher-Verschlusskappe

• Handspülung empfohlen

• Höhe 280 mm, Ø 80 mm, ca. 566 g
• Fassungsvermögen ca. 750 ml
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Edelstahl-Thermobecher „Slim“, 12 oz Art-Nr. SLIM-

• Inkl. Kunststoffdeckel mit verschließbarer Trinköffnung
• Handspülung empfohlen

• Höhe 205 mm, Ø 73 mm, ca. 198 g
• Fassungsvermögen ca. 350 ml

Edelstahl-Thermodose Art-Nr. CAN-

• Mit klappbarem Mundstück und integriertem Trinkhalm

• Handspülung empfohlen

• CAN-250: Höhe 135 mm x Ø 70 mm, ca. 195 g, ca. 250 ml
• CAN-380: Höhe 185 mm x Ø 70 mm, ca. 240 g, ca. 380 ml

: Edelstahl-Thermoflasche mit Bambusdeckel Art-Nr. TMB-

• Handspülung empfohlen

• In Weiß und Silber erhältlich

• Drei verschiedene Größen:  

TMB-400-(Farbe):  

Höhe 155 mm, 72 Ø mm, ca. 230 g, ca. 340 ml 
TMB-500-(Farbe):  

Höhe 200 mm, 72 Ø mm, ca. 280 g, ca. 490 ml 
TMB-750-(Farbe):  

Höhe 235 mm, 77 Ø mm, ca. 340 g, ca. 730 ml

Art-Nr. TMB-500-S
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Edelstahl-Thermobecher „Spark“, 20 oz Art-Nr. SLIM-SPARK-

• Inkl. Kunststoffdeckel mit verschließbarer Trinköffnung
• Handspülung empfohlen

• Höhe 210 mm, Ø 74 mm, ca. 315 g
• Fassungsvermögen ca. 580 ml
• SLIM-STRAW: Trinkhalm aus Edelstahl (optional)

Detail LB GOP SI

Edelstahl-Thermoflasche „Spark“ Art-Nr. TMFK-SPARK-

• Doppelwandige Thermoflasche mit Schraubverschluss
• Handspülung empfohlen

• Höhe 265 mm x Ø 70 mm, ca. 305 g
• Fassungsvermögen ca. 500 ml

Deckel

Detail
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Art-Nr. SLIM-SPARK-P Art-Nr. TMFK-SPARK-SI



-750-WW -750-WS-500-WW -500-WS-350-WW -350-WS

Edelstahl-Thermoflasche Art-Nr. TMFK-

• Doppelwandige Thermoflasche mit Schraubverschluss
• Handspülung empfohlen

• TMFK-350: Höhe 230 mm x Ø 70 mm, ca. 260 g, 350 ml
• TMFK-500: Höhe 265 mm x Ø 70 mm, ca. 305 g, 500 ml 
• TMFK-750: Höhe 310 mm x Ø 80 mm, ca. 420 g, 750 ml

WW
Flaschenkörper Weiß, 

Boden Weiß

WS
Flaschenkörper Weiß, 

Boden Silber

-750-S -500-S -350-S

S
Flasche komplett Silber

Edelstahl-Thermoflasche Art-Nr. TMFK-500-

• Doppelwandige Thermoflasche mit Schraubverschluss
• Mit Farbverlauf am Flaschenhals

• Handspülung empfohlen

• Höhe 265 mm x Ø 70 mm, ca. 305 g, 500 ml

AQPI PU
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Bierkrug Upper Class, 0,5 l Art-Nr. UP-PEK-50-

Radlerkrug ohne Deckel, 0,25 l Art-Nr. PEK-25-

• Keramik-Bierkrug mit oder ohne Zinndeckel

• Hervorragend gerade und gleichmäßige Oberfläche
• Handspülung empfohlen

• Höhe 138 mm, Ø 98 mm, ca. 790 g

• Keramik-Bierkrug ohne Deckel

• Handspülung empfohlen

• Höhe 100 mm, Ø 79 mm, ca. 400 g

Glasbierkrug, 0,5 l Art-Nr. GL-BK-S

• Außen satiniert

• Handspülung empfohlen

• Höhe 150 mm, Ø 80 mm, ca. 760 g

Ständekrug Upper Class, 0,7 l Art-Nr. UP-BK-ST-

• Weißer Keramik-Bierkrug mit 3 Goldlinien

• Mit oder ohne Zinndeckel

• Hervorragend gerade und gleichmäßige Oberfläche
• Handspülung empfohlen

• Höhe 180 mm, Ø 84 mm, ca. 660 g

Bierkrug Upper Class Bavaria, 1 l Art-Nr. UP-PEK-100-G

• Grauer Keramik-Bierkrug ohne Deckel

• Handspülung empfohlen

• Höhe 197 mm, Ø 105 mm, ca. 1.100 g

Eine Bierkrug-Kollektion nach Maß:

Art-Nr. UP-BK-ST-MD
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Brotzeitbox Art-Nr. LB-

• Kratz- und bruchfeste Kunststoffdose 185 x 128 x 65 mm

• Sicherer Doppelverschluss, leicht zu bedienen

• Lebensmittelecht mit Zertifikat
• Made in Germany

Keramikdose mit Holzdeckel Art-Nr. COOKIE

• Verwendbar z.B. als Keks- oder Vorratsdose
• Handspülung empfohlen

• Höhe 145 mm, Ø 95 mm, Gewicht ca. 520 g
• Fassungsvermögen 750 ml

Art-Nr. BOP-5-S Art-Nr. COOKIE

Flaschenöffner Art-Nr. BOP-

• Flaschenöffner aus Edelstahl in Silber oder Weiß

• Kleines Loch bei BOP-4 passend für Schlüsselring 

• Beidseitig bedruckbar

• BOP-4: Größe 70 x 38 x 1,5 mm

• BOP-5: Größe 178 x 40 x 2 mm

Müslischüssel Art-Nr. KES-132

Keramikschüssel Art-Nr. KES-

• Verwendbar als Müslischale, Obstschale, etc.
• Handspülung empfohlen

• Höhe 80 mm, Gewicht 485 g, Ø 132 mm

• Fassungsvermögen 600 ml

• Verwendbar als Müslischale, Obstschale, etc.
• Handspülung empfohlen

• KES-155: Höhe 60 mm, Gewicht 655 g, ca. 600 ml, Ø 155 mm
• KES-180: Höhe 70 mm, Gewicht 1.040 g, ca. 1.300 ml, Ø 180 mm

Art-Nr. HGS-155-D

Art-Nr. KES-155
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Glasschneidebrett Art-Nr. GCB-

• Strukturierte Oberfläche
• Rückseite weiß beschichtet

• Handspülung empfohlen

• Mit 4 aufklebbaren Gumminoppen

• 4 mm stark

• GCB-20x28: Größe 200 x 285 mm

• GCB-28x39: Größe 285 x 390 mm

• GCB-30-R: Größe Ø 300 mm

Kunststoff Vesperbrettchen Art-Nr. POLY-CB-

• Aus 100% Polymer

• Beidseitig bedruckbar 

• Spülmaschinengeeignet 

• Lebensmittelecht 

• 4 mm stark 

• POLY-CB-14x23: Größe 140 x 235 mm

• POLY-CB-20x25: Größe 200 x 250 mm

Stoffserviette Art-Nr. SERN-40

• Ideal für Hochzeiten, Geburtstage und Anlässe aller Art

• Weiße Stoffserviette aus 100% Polyester

• Größe 40 x 40 cm 

Art-Nr. GCB-20x28 Art-Nr. POLY-CB-
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Fußmatten

Uhren

Schiefer tafeln

Kissen

Welcome Home - hier kann man sich wohlfühlen. 
Die ultimative Fußmatte mit eigenem Motiv für alle, die ihre 

Leidenschaft bereits an der Haustür mitteilen möchten. 
Diese Fußmatten sehen aufgrund ihrer feinen Struktur mit 

Farbverläufen oder Fotos bedruckt besonders gut aus.

Zeitlos und dekorativ im persönlichen Design.  
Eine Fotouhr ist ideal zum Verschenken. Ob privat oder als 
Werbegeschenk – mit einer bedruckten Fotouhr hat man 

nicht nur die Zeit im Blick. Als dekorativer Blickfang weckt 
sie Erinnerungen an schöne Momente. Der Fantasie zum 
Gestalten sind keine Grenzen gesetzt.

Fototafeln aus natürlichem 

Material mit rauem Charme 

und trotzdem herzerwärmend. 
Schiefertafeln eignen sich 

perfekt als außergewöhnliches 

Geschenk und beeindrucken in 

jeder Hinsicht schwer!

Ob als Sofakissen oder einfach als schönes Zierkissen: 

Mit Foto oder Spruch versehen, ist dieser Kissenbezug ein 

persönliches Geschenk für Groß und Klein. Diese liebe-

volle Geschenkidee sorgt garantiert für süße Träume.

54

68

58

72

Deko & Home
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Hartfaser-Tischset Art-Nr. SST-PM-250

Kunststoff-Tischset Hochglanz Art-Nr. TS-1

• Hartfaserplatte mit weiß-glänzender Oberfläche
• Rückseite aus Kork

• Abwaschbar

• 4 mm stark

• Größe 250 x 190 mm

• Glänzende weiße Oberfläche aus Kunststoff
• Rückseite aus Kork

• Abwaschbar

• 1,5 mm stark

• Größe 390 x 280 mm

Infotafel/Tischset Art-Nr. UNI-1010

• Hartfaserplatte mit Whiteboard-Oberfläche (abwischbar) 
• Einseitig bedruckbar 

• 3 mm stark

• Größe 230 x 190 mm

Detail

Textil-Tischset Art-Nr. TSN-4

• Weiße bedruckbare Oberfäche

• Rückseite Beige, 2-lagig

• Waschbar

• Material: 90% Polyester, 10% Baumwolle

• Größe 415 x 290 mm

Detail

Textil-Tischset mit Gummirückseite Art-Nr. TSN-2

Textil-Tischset Art-Nr. TS-5

• Weiße Textiloberfläche
• Schwarze Gummirückseite

• 1,5 mm stark

• Größe 390 x 260 mm

• Jute-Imitat mit beiger Textiloberfläche
• Aus 100% Polyester

• Strukturierte Oberfläche
• 1 mm stark

• Größe 415 x 290 mm

Detail

Detail

Art-Nr. TSN-4

Art-Nr. UP-PEK-50-W-MD
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Untersetzer Hartfaser / Kork Art-Nr. SST-COA-Q-95-C

Untersetzer Hartfaser Art-Nr. SST-COA-Q-90

• Glänzende, weiße Oberfläche 
• Rückseite Kork 

• Abwaschbar 

• 4 mm stark

• Größe 95 x 95 mm

• Glänzende, weiße Oberfläche 
• Abwaschbar 

• 3 mm stark

• Größe 90 x 90 mm

Untersetzer Hartfaser / Kork Art-Nr. UNI-5677

• Weiße, hochglänzende Druckfläche
• Mit Kork-Rückseite 

• Abwaschbar

• 4 mm stark 

• Größe 95 x 95 mm

Untersetzer Hartfaser Art-Nr. UNI-

• Weiße, hochglänzende Druckfläche
• Abwaschbar 

• 3 mm stark

• UNI-4026: 90 x 90 mm

• UNI-4028: Ø 90 mm (rund)

• UNI-1009: 100 x 100 mm

UNI-1009

UNI-4028

UNI-4026

Untersetzer-Halter Art-Nr. COA-STAND

• Geeignet für die Modelle UNI-1009, UNI-5677 und  

Sublistar®-Untersetzer SST-COA-

• Für 4 Untersetzer 

• Farbe Mahagoni

• 60 x 80 mm

COAC-RD-96

COAC-Q-96x96

Untersetzer Karton Art-Nr. COA-

• Oberfläche naturfarben
• Beidseitig bedruckbar

• Abgerundete Ecken 

• 2 mm stark

• COAC-Q-96x96: 96 x 96 mm

• COAC-RD-96: Ø 96 mm (rund)

Untersetzer Kunstleder Art-Nr. PL-COA

• Untersetzer aus hochwertigem Kunstleder 

• Abwaschbar 

• 4  mm stark

• Größe 97 x 97 mm

Glasuntersetzer Art-Nr. GCOA-100-

• Rückseitig weiß beschichtet

• Mit 4 aufklebbaren Gumminoppen

• Handspülung empfohlen

• GCOA-100-Q: 100 x 100 mm

• GCOA-100-R: Ø 100 mm (rund) GCOA-100-Q

GCOA-100-R
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UNI-5523

UNI-5522

UNI-5527

WINE-SET-2
(für 2 Flaschen)

WINE-SET-1 
(für 1 Flasche)

Weinkiste für Flaschen Art-Nr. WINE-SET-

• Hochwertige Holz-Box für Flaschenpräsente 

• Mit bedruckbarem Schiebedeckel und Tragekordel

• Holzfarbe: Kiefer 

• WINE-SET-1: 345 x 105 x 105 mm

• WINE-SET-2: 350 x 200 x 105 mm

• Flaschenlänge: max. 32 cm 
• Durchmesser der Flasche: max. 9 cm

Holztablett Art-Nr. TRAY-

• Komplettset aus Seitenteilen, Bodenplatte und Schrauben

• Holzfarbe: Natur 

• Weiß-glänzende Hartfaserplatte

• TRAY-S: 310 x 195 mm

• TRAY-L: 410 x 280 mm
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Magnetsticker Aluminium, T-Shirt Art-Nr. UNI-4409

• Farbe Weiß-glänzend 

• Zur Anwendung an Kühlschränken oder Whiteboards 

• Einseitig bedruckbar 

• 0,75 mm stark 

• Inkl. aufklebbarer Magnetfolie 
• Größe 64 x 70 mm

Magnetsticker Kunststoff Art-Nr. UNI-

• Farbe Weiß-glänzend 

• Zur Anwendung an Kühlschränken oder Whiteboards 

• Einseitig bedruckbar 

• 2 mm stark

• Inkl. aufklebbarer Magnetfolie
• UNI-5523: 57 x 57 mm

• UNI-5522: Ø 63 mm (rund)

• UNI-5527: 60 x 60 mm (Herz)

Magnetsticker Art-Nr. STIMA-

• Weiße Magnetfolie 

• Zur Anwendung an Kühlschränken oder Whiteboards

• Einseitig bedruckbar

• 1 mm stark

• STIMA-RE-45x65: 45 x 65 mm

• STIMA-RE-50x83: 50 x 83 mm

• STIMA-RE-200x280: 200 x 280 mm

• STIMA-Q-55x55: 55 x 55 mm

• STIMA-RD-55: Ø 55 mm (rund)

• STIMA-HZ-60x68: 60 x 68 mm (Herz)

Art-Nr. UNI-4409 Art-Nr. STIMA-RE-

Mini T-Shirt Art-Nr. MSHIRTN-1

• Zur Dekoration als Flaschenschürze, im Auto oder an Fensterscheiben 

• 100% Polyester 

• Größe 20 x 19 cm

Art-Nr. WINE-SET-
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MD-HZ

MD-RD

MD-RE

MD-FL

W BW RW GW SW KRY

WI-3-
WI-5-

Dreiecks- und Fünfeckswimpel Art-Nr. WI-

• Vorder- und Rückseite aus weißem Satinettestoff 

• Einseitig aufgenähtes Fransenband 

• Inkl. Holzstange, Endknöpfen und Kordel 

• Dreieckswimpel 

WI-3-18x27-(Farbe): 18 x 27 cm 

WI-3-23x29-(Farbe):  23 x 29 cm 

WI-3-26x41-(Farbe): 26 x 41 cm 

• Fünfeckswimpel 

WI-5-13x15-(Farbe): 13 x 15 cm 

WI-5-18x26-(Farbe): 18 x 26 cm 

WI-5-22x28-(Farbe): 22 x 28 cm
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Geschenkdose aus Metall Art-Nr. MD-

• Mit bedruckbarer Aluminiumplatte

• Innenseite mit lebensmittelechter Oberfläche 
• Dose silberfarben, Aluplatte weiß-glänzend

• MD-RE: 198 x 128 x 50 mm

• MD-FL: 208 x 85 x 25 mm

• MD-RD: Ø 150 x 50 mm (rund)

• MD-HZ: 150 x 145 x 45 mm (Herz)

Schmuckkästchen Kunstleder Art-Nr. PL-JB

• Schmuckkästchen aus hochwertigem Kunstleder

• Farbe Beige, Deckel sublimierbar 

• Innenseite mit beiger Velourslederoptik ausgeschlagen 

• Größe 150 x 125 x 77 mm

Verkauf ohne Inhalt

Geschenkkästchen Holz Art-Nr. JB-

• Hochwertige Holzkästchen für Geschenke, Schmuck, Uhren etc.
• Inkl. bedruckbarer Keramikfliese 
• Glanzlackierung außen, innen samtartig weiß gefüttert

• Holzfarbe: Rotbraun

• JB-44-R: 140 x 140 mm

• JB-66-R: 180 x 180 mm

• JB-68-R: 180 x 230 mm

Keramikfliese Art-Nr. TILE-

Marmorfliese Art-Nr. MFL-M-

• Weiße, hochglänzende Keramikfliesen für den Innenbereich
• In folgenden Größen erhältlich: 

45 x 45 mm, 108 x 108 mm, 152 x 152 mm, 152 x 200 mm, 

200 x 200 mm, 200 x 250 mm, 200 x 300 mm, 300 x 300 mm

• Weiße Marmorfliesen im Antiklook
• Für den Innenbereich

• Matte Oberfläche
• 10 mm stark

• MFL-M-1010: 100 x 100 mm

• MFL-M-1515: 150 x 150 mm

Detail
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CDH-1 CDH-2

K BL

Konischer Blumentopf Art-Nr. POTN-10

• Konischer Blumentopf aus Keramik

• Mit Bodenloch zur Vermeidung von Staunässe 

• Handspülung empfohlen 

• Höhe 100 mm, oben Ø 90 mm, unten Ø 60 mm

Aschenbecher Art-Nr. ASH-1

• Aus weißem Porzellan

• Höhe 42 mm 

• Handspülung empfohlen 

• Größe Ø 75 mm

Keramikbecher Art-Nr. PH-

• Verwendbar als Stiftebecher, Blumenvase, für Tischabfälle etc.
• Nach außen gewölbter Rand 

• Innen farbig, außen weiß

• Spülmaschinengeeignet

• Höhe 125 mm, Ø 85 - 90 mm, ca. 450 g
• Fassungsvermögen 420 ml
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Spardose Porzellan Art-Nr. SD-11

Spardose Upper Class Art-Nr. UP-SD-11

• Porzellan-Spardose mit Einwurfschlitz

• Mit Gummiverschluss an der Unterseite

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, ca. 300 g

• Keramik-Spardose mit Einwurfschlitz

• Hervorragend gerade und gleichmäßige Oberfläche
• Saubere und besonders scharfe Druckergebnisse

• Mit Gummiverschluss an der Unterseite 

• Höhe 95 mm, Ø 80 mm, ca. 380 g

Teelichthalter aus Keramik Art-Nr. CDH-

Teelichthalter aus Glas, 7oz Art-Nr. GL-TL-S

• Passend für Teelichter oder Kerzen mit ca. 45 mm Durchmesser 
• Ø 80 mm 

• Handspülung empfohlen

• CDH-1: Höhe 50 mm

• CDH-2: Höhe 100 mm

• Glas für Teelichter oder Kerzen, satiniert 

• Höhe 80 mm, Ø 70 mm 

• Handspülung empfohlen

Verkauf ohne Teelicht

Lampenschirm Art-Nr. LAMP

• Lampenschirm weiß-glänzend für LED-Lichter

• Einseitig bedruckbar 

• Größe 190 x 315 mm
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Fußmatte mit Gummirand Art-Nr. DMN-5-

• Mit weißer Textiloberfläche
• Rückseite rutschfest mit 2 cm Gummirand

• 2 mm stark 

• In verschiedenen Größen erhältlich 

DMN-5-35: 35 x 50 cm 

DMN-5-40: 40 x 60 cm 

DMN-5-40x120: 40 x 120 cm 

DMN-5-50: 50 x 75 cm 

DMN-5-60: 60 x 90 cm 

DMN-5-70: 70 x 105 cm 

DMN-5-80: 80 x 120 cm

Fußmatte mit Filzoberfläche Art-Nr. DMN-4-

• Rutschfeste Rückseite, abgerundete Ecken

• 6 mm stark 

• DMN-4-40: 60 x 40 cm

• DMN-4-44: 67 x 44 cm

Duschvorleger Art-Nr. DMN-3-40

• Duschvorleger mit rückseitigen Anti-Rutsch-Gumminoppen

• Flauschige Polyester-Oberfläche
• 6 mm stark, abgerundete Ecken

• Größe 60 x 40 cm

Detail

Thekenmatte Art-Nr. BMN-450

• Mit weißer Textiloberfläche
• Rückseite aus rutschfestem schwarzen Gummi

• 2 mm stark

• Material: 90% NBR, 10% Polyester

• Größe 45 x 25 cm

Badezimmerset Art-Nr. DISP-

• Weißer Seifenspender und Zahnbürstenhalter im Set (Art-Nr. DISP-1)
• Seifenspender auch separat erhältlich (Art-Nr. DISP-SOAP)
• Höhe 120 bzw. 170 mm, Ø 75 mm 
• Gesamtgewicht ca. 570 g 

Schlüsselbrett Art-Nr. UNI-4392

• Aus MDF

• Weiße, glänzende Oberfläche
• 16 mm stark

• Angeschrägte Kanten 

• Mit 4 Metallhaken 

• Einseitig bedruckbar 

• Größe 279 x 127 mm

Digitales Thermometer / Wetterstation Art-Nr. SST-DT-6x12-6

• Aus Hartfasermaterial

• Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit

• 6 mm stark 

• Mit Standfuß rund Ø 70 mm, ebenfalls bedruckbar

• Größe 60 x 120 mm
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Art-Nr. DMN-5-
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Lufterfrischer Art-Nr. AIR-FRESH-

Duftöl für Lufterfrischer Art-Nr. AIR-OIL-

• 100% Polyesterfilz, weiß
• Beidseitig bedruckbar

• Mit rotem Polyesterband zum Aufhängen

• Mit Ziplock-Beutel für jeden Anhänger 

• Duftöl bitte separat bestellen 

• Fläschchen à 10 ml

Art-Nr. Duftrichtung

AIR-OIL-CAN Cannabis

AIR-OIL-EUCA Eukalyptus

AIR-OIL-FOREST Wald

AIR-OIL-SEA Meer

AIR-OIL-TAHITI Tahiti

Kunststoff-Ornament Art-Nr. ORN-

• Weiß-glänzend

• Beidseitig bedruckbar

• 2,5 mm stark 

• AIR-FRESH-RE: 66 x 95 mm

• AIR-FRESH-Q: 96 x 96 mm

• AIR-FRESH-RD: Ø 96 mm 

• AIR-FRESH-HZ: 120 x 90 mm, Herz 3D

• AIR-FRESH-S: 80 x 80 mm, Stern

• AIR-FRESH-G: 68 x 80 mm, Glocke

• AIR-FRESH-B: 64 x 80 mm, Ball/Kugel

• ORN-BAUM: 70 x 97 mm

• ORN-GLOCKE: 85 x 80 mm

• ORN-HERZ: 70 x 70 mm

• ORN-STERN: 70 x 70 mm

Glasanhänger Art-Nr. GH-

• Glasornament mit Aufhängeloch 

• Satinierte bedruckbare Rückseite

• 3 mm stark 

• GH-01: Ø 75 mm

• GH-02: 76 x 76 mm

• Passend dazu:  

Silikon-Schlaufenband (Art-Nr. MOUNT-4) zum Aufhängen

Art-Nr. AIR-FRESH-B



58 59

SCH-Q-
SCHG-Q-

SCH-RE-
SCHG-RE-

SCH-CLOCK-1
SCHG-CLOCK-1

SCH-H-KR SCH-H-OV SCH-H-HZ

D
e

k
o

 &
 H

o
m

e

Schiefertafel Art-Nr. SCH-

• Naturwerkstoff Schiefer mit gebrochenen Kanten

• Vorderseite mit weißer Beschichtung für Sublimationsdruck

• Jedes Stück ist einzigartig was Form und Maserung betrifft

• Schwere Qualität, Schieferstärke ca. 10 mm 
• Inklusive je 2 Aufsteller

Art-Nr. Größe Oberfläche
SCH-Q-15 15 x 15 cm Matt

SCHG-Q-15 15 x 15 cm Glänzend

SCH-Q-20 20 x 20 cm Matt

SCHG-Q-20 20 x 20 cm Glänzend

SCH-RE-15 15 x 20 cm Matt

SCHG-RE-15 15 x 20 cm Glänzend

SCH-RE-20 20 x 30 cm Matt

SCHG-RE-20 20 x 30 cm Glänzend

SCH-Q-30 30 x 30 cm Matt

SCHG-Q-30 30 x 30 cm Glänzend

SCH-RE-24 24 x 39 cm Matt

Schiefertafeluhr Art-Nr. SCH- / SCHG-

• Schiefertafeln mit bedruckbarer Vorderseite

• Naturwerkstoff, jedes Stück ist einzigartig

• Überzeugt durch Haptik und Gewicht

• Schwere Qualität, Schieferstärke ca. 10 mm 
• Inklusive Uhrwerk und Aufsteller

Art-Nr. Größe Oberfläche
SCH-CLOCK-1 40 x 25 cm Matt

SCHG-CLOCK-1 40 x 25 cm Glänzend

Detail

Art-Nr. SCH-

Schiefertafel zum Aufhängen, matt Art-Nr. SCH-H-

• Schiefertafeln mit bedruckbarer Vorderseite

• Natürliche Oberflächenstruktur mit welligen, abfallenden Rändern
• Jedes Stück ist ein Unikat in Maserung, Form und Facettenschliff

• Mit je 2 Löchern Ø 4 mm 

• Schieferstärke ca. 5 - 7 mm
• SCH-H-OV: 20 x 15 cm (Oval)

• SCH-H-HZ: 18 x 18 cm (Herz)

• SCH-H-KR: 16 x 20 cm (Kreuz)

Fototafel aus MDF Art-Nr. UNI-

• Oberfäche weiß-glänzend, Kante schwarz

• Aufhängeloch für Hoch- oder Querformat

• 16 mm stark

• In drei verschiedenen Größen erhältlich: 

UNI-3034: Größe 180 x 270 mm 

UNI-3059: Größe 200 x 300 mm 

UNI-3037: Größe 300 x 400 mm

Detail

Art-Nr. SCH-H-HZ



6160

D
e

k
o

 &
 H

o
m

e

Fototafel mit 3D-Effekt Art-Nr. SST-CF-25

• Das außergewöhnliche Geschenk!

• Beschichtete Hartfaserplatten

• Mit 3D-Effekt durch doppelte Bildbedruckung 

• Größe 250 x 250 x 3 mm 

• Set aus 2 Teilen 

Art-Nr. BELLA-

Art-Nr. BELLA-

Edler Glasaufsteller Art-Nr. BELLA-

• Je nach Größe 1 oder 2 Metallstift(e) zum Aufstellen 

• 4 mm stark

• In folgenden Größen erhältlich: 

BELLA-127: 127 x 178 mm (hoch) 

BELLA-178: 178 x 127 mm (quer) 

BELLA-203: 203 x 254 mm (hoch) 

BELLA-254: 254 x 203 mm (quer)

Acrylglas-Aufsteller Art-Nr. SC-2200

Acrylglas-Aufsteller mit Metallstiften Art-Nr. SC-2210

• Hochwertiges Acrylglas mit weißer, bedruckbarer Rückseite 

• Brillantes Druckergebnis mit feinsten Details (Tiefenwirkung)

• Hochglänzende Oberfläche
• 20 mm stark, freistehend

• Größe 203 x 152 mm

• Hochwertiges Acrylglas mit weißer, bedruckbarer Rückseite 

• Brillantes Druckergebnis mit feinsten Details 

• Hochglänzende Oberfläche
• Inklusive 2 Metallstifte zum Aufstellen

• 15 mm stark

• Größe 128 x 178 mm

Türschild Art-Nr. UNI-5546

• Ovales Türschild aus weißem Kunststoff, glänzend 

• Mit zwei Bohrungen 

• Einseitig bedruckbar, 2 mm stark 

• Größe 127 x 88 mm

Detail
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Fototafel, weiß-lasierend Art-Nr. FPL-

Fototafel, weiß-lasierend, liniert Art-Nr. FPL-

Art-Nr. Größe
FPL-2028-W-U 200 x 280 mm

FPL-2840-W-U 285 x 400 mm

Art-Nr. Größe
FPL-2028-W-L 200 x 280 mm

FPL-2840-W-L 285 x 400 mm

• Aus Birkenholz

• 13 mm stark

• Aus Birkenholz

• 13 mm stark

Detail

Detail

Art-Nr. Größe
FPL-2028-N-U 200 x 280 mm

FPL-2840-N-U 285 x 400 mm

Art-Nr. Größe
FPL-2028-N-L 200 x 280 mm

FPL-2840-N-L 285 x 400 mm

Fototafel, naturfarben Art-Nr. FPL-

Fototafel, naturfarben, liniert Art-Nr. FPL-

• Aus Birkenholz

• 13 mm stark

• Aus Birkenholz

• 13 mm stark

Detail

Detail

Hartfaser Fotopaneel Art-Nr. UNI-

Hartfaser Doppel-Fotopaneel Art-Nr. UNI-5863

• Hartfaserplatte

• Weiße, hochglänzende Oberfläche
• Zum Aufhängen oder Aufstellen für Hoch- oder Querformat 

• 6 mm stark

• In drei verschiedenen Größen erhältlich: 

UNI-4610: Größe 127 x 178 mm 

UNI-4609: Größe 200 x 250 mm 

UNI-3125: Größe 200 x 300 mm

• Set aus 2 Hartfaser-Paneelen zum Zusammenstecken 

• Weiße, hochglänzende Oberfläche
• 6 mm stark 

• Größe 89 x 127 mm und 127 x 178 mm

Detail
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Emo-Frames Acrylic Art-Nr. EFA-

• 3D Fotopaneel

• Weiße Acrylplatte, in 17 Größen erhältlich

• 3 mm stark

Art-Nr. Größe
EFA-100x150 100 x 150 mm

EFA-150x200 150 x 200 mm

EFA-100x200 100 x 200 mm

EFA-200x250 200 x 250 mm

EFA-100x300 100 x 300 mm

EFA-150x300 150 x 300 mm

EFA-200x300 200 x 300 mm

EFA-280x300 280 x 300 mm

EFA-100x360 100 x 360 mm

EFA-150x360 150 x 360 mm

EFA-200x360 200 x 360 mm

EFA-280x360 280 x 360 mm

EFA-150x400 150 x 400 mm

EFA-200x400 200 x 400 mm

EFA-300x400 300 x 400 mm

EFA-400x400 400 x 400 mm

EFA-400x500 400 x 500 mm

Ein Artikel ...

... viele Möglichkeiten!

Art-Nr. SST-18x18-Maman

Sublistar® MDF Emo-Frame Art-Nr. SST-18x18-

Art-Nr. Motiv

SST-18x18-Love-K Love

SST-18x18-Mom-K Mom

SST-18x18-Mama Mama

SST-18x18-Mamie Mamie

SST-18x18-Maman Maman

SST-18x18-Dad-K Dad

SST-18x18-Papa Papa

SST-18x18-Papy Papy

SST-18x18-MrMrs Mr & Mrs

• MDF-Fotoaufsteller inkl. Metallstift
• Weiße, hochglänzende Oberfläche 
• 5 mm stark, sehr präzise verarbeitet

• Größe ca. 180 x 180 mm
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Sublistar® MDF Buchstaben und Sonderzeichen  
Art-Nr. SST-ABC-

• MDF mit weißer, hochglänzender Oberfläche
• Einzeln verpackt mit je 3 Doppelklebepunkten

• Höhe 14 cm, 3 mm stark

Art-Nr. Motiv

SST-ABC-A A

SST-ABC-B B

SST-ABC-C C

SST-ABC-D D

SST-ABC-E E

SST-ABC-F F

SST-ABC-G G

SST-ABC-H H

SST-ABC-I I

SST-ABC-J J

SST-ABC-K K

SST-ABC-L L

SST-ABC-M M

SST-ABC-N N

SST-ABC-O O

SST-ABC-P P

SST-ABC-Q Q

SST-ABC-R R

SST-ABC-S S

SST-ABC-T T

SST-ABC-U U

SST-ABC-V V

SST-ABC-W W

SST-ABC-X X

SST-ABC-Y Y

SST-ABC-Z Z

SST-ABC-UND  &

SST-ABC-HT  #
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Sublistar® MDF Schriftzug Mr. bzw. Mrs.  
Art-Nr. SST-

Sublistar® MDF Aufsteller Mr. & Mrs. 
Art-Nr. SST-18x18-MrMRs

Sublistar® MDF Wanduhr im Hausdesign  
Art-Nr. SST-CLOCK-

• MDF mit weißer, hochglänzender Oberfläche
• Höhe 14 cm, 3 mm stark

• In zwei Ausführungen erhältlich: 
Schriftzug Mr. (Mister) Art-Nr. SST-MR 

Schriftzug Mrs. (Misses) Art-Nr. SST-MRS

• MDF Fotoaufsteller inkl. Metallstift
• Weiße, hochglänzende Oberfläche 
• 5 mm stark, sehr präzise verarbeitet

• Größe ca. 180 x 180 mm

Sublistar® MDF Aufsteller im Tierdesign  
Art-Nr. SST-13x18-

Art-Nr. Motiv

SST-13x18-CAT Katzendesign

SST-13x18-DOG Pfotendesign

Art-Nr. Motiv

SST-CLOCK-HAO Wanduhr ohne Pendel

SST-CLOCK-HAP Wanduhr mit Pendel

• MDF Fotoaufsteller inkl. Metallstift
• Weiße, hochglänzende Oberfläche 
• 6 mm stark, sehr präzise verarbeitet

• Größe ca. 130 x 180 mm

• MDF Wanduhr mit oder ohne Pendel

• Inkl. Uhrwerk & Zeiger
• Weiße, hochglänzende Oberfläche 
• 3 mm stark

• Größe ca. 190 x 300 mm

Art-Nr. SST-CLOCK-HAP
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Wanduhr Hartfaser, rund Art-Nr. HBCR-

Wanduhr Hartfaser, quadratisch Art-Nr. HBCQ-

Wanduhr Hartfaser, herzförmig Art-Nr. HBCH-

• Inkl. Uhrwerk und Zeiger
• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

HBCR-20: Größe Ø 206 x 3 mm 

HBCR-29: Größe Ø 290 x 6 mm

• Inkl. Uhrwerk und Zeiger
• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

HBCQ-20x20: Größe 200 x 200 x 3 mm 

HBCQ-30x30: Größe 300 x 300 x 6 mm

• Inkl. Uhrwerk und Zeiger
• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

HBCH-20: Größe 245 x 200 x 3 mm 

HBCH-30: Größe 355 x 285 x 6 mm

Art-Nr. HBCR- Art-Nr. HBCH-

Wanduhr Aluminium, rund Art-Nr. UNI-5627

Tischuhr / Wanduhr MDF Art-Nr. UNI-5758

Wanduhr Glas, rund Art-Nr. GC-3-

• Inkl. Uhrwerk und Zeiger
• Weiße, hochglänzende Oberfläche
• Größe Ø 205 mm

• Uhr aus MDF inkl. Uhrwerk und Zeiger
• Als Tischuhr oder Wanduhr einsetzbar 

• Rahmenfarbe schwarz, weiße bedruckbare Vorderseite

• 16 mm stark

• Größe 200 x 140  mm

• Runde Glaswanduhr inkl. Uhrwerk und Zeiger
• Glatte Oberfläche
• Rückseitig weiß beschichtet

• 4 mm stark

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

GC-3-18: Größe Ø 180 mm 

GC-3-29: Größe Ø 290 mm

Art-Nr. GC-3-
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Wärmflasche Art-Nr. WFN-B

• Set bestehend aus Wärmflasche inkl. bedruckbarer Textil-Hülle,  
Farbton Off-white

• Angenehm flauschiger Stoff 
• Größe: 310 x 170 mm

• Max. Fassungsvermögen ca. 800 ml

Paillettenkissenbezug, quadratisch Art-Nr. SEQ-KIS-

• In 7 tollen Farben erhältlich

• Mit verdecktem Reißverschluss

• Vorder- und Rückseite Ton in Ton

• Vorderseite Pailletten, samtige Rückseite 100% Polyester

• Weiße Paillettenseite bedruckbar

• Handwäsche empfohlen

• Größe 40 x 40 cm

Detail Detail

Art-Nr. SEQ-KIS-GOArt-Nr. SEQ-KIS-HZ-R

 2-farbiger Kissenbezug Art-Nr. KISN-BEZ-40-W-

Paillettenkissenbezug, herzförmig Art-Nr. SEQ-KIS-HZ-R

• Kissenbezug 2-farbig mit strukturierter Oberfläche 
• Vorderseite Weiß 100% Polyester 

• Rückseite farbig 100% Baumwolle

• Mit Reißverschluss 

• Größe 40 x 40 cm

• Rote Pailletten

• Mit verdecktem Reißverschluss

• Vorder- und Rückseite Ton in Ton

• Vorderseite Pailletten, samtige rote Rückseite, 100% Polyester

• Weiße Paillettenseite bedruckbar

• Handwäsche empfohlen

• Größe 35 x 40 cm

Detail

Art-Nr. SEQ-KIS-SI
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Satinierter Kissenbezug Art-Nr. KISN-BEZUG-

• Kissenbezug weiß, mit satinierter Oberfläche
• 100% Polyester 

• Feine Oberfläche für brillante Druckergebnisse 
• Mit Reißverschluss, Nähte gekändelt 

• In vier verschiedenen Größen erhältlich 

KISN-BEZUG-35: Größe 35 x 35 cm 

KISN-BEZUG-40: Größe 40 x 40 cm 

KISN-BEZUG-45: Größe 45 x 45 cm 

KISN-BEZUG-HZ: Größe 40 x 44 cm (Herz)

Flauschiger Kissenbezug Art-Nr. KISN-BEZ-FL-

• Flauschig-weiche Oberfläche
• 100% Polyester 

• Farbton Off-White 

• Mit Reißverschluss, Nähte gekändelt 

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

KISN-BEZ-FL-40: Größe 40 x 40 cm 

KISN-BEZ-FL-4080: Größe 80 x 40 cm

Strukturierter Kissenbezug Art-Nr. KISN-BEZ-2-

• Kissenbezug weiß, mit strukturierter Oberfläche 
• 100% Polyester 

• Mit Reißverschluss 

• In drei verschiedenen Größen erhältlich 

KISN-BEZ-2-40: Größe 40 x 40 cm (Quadrat) 

KISN-BEZ-2-HZ: Größe 40 x 44 cm (Herz) 

KISN-BEZ-2-40-R: Größe Ø 40 cm (rund) 

Glatter Kissenbezug Art-Nr. KISN-BEZ-4080

• Kissenbezug weiß, mit glatter Oberfläche 
• Aus 100% Polyester-Mikrofaser 

• Hochwertige Ausführung 

• Mit Reißverschluss 

• Größe 80 x 40 cm
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Smiley-Kissenbezug vorbedruckt Art-Nr. KISN-PP40-R-

• Kissenbezug weiß, 100% Polyester 

• Eine Seite randlos vorbedruckt, Rückseite sublimierbar

• Mit Reißverschluss

• Größe  Ø 40 cm

• In verschiedenen Ausführungen erhältlich: COOL, KISS, LOVE

Kissenbezug vorbedruckt mit Motiv Art-Nr. KISN-PP40-

• Kissenbezug weiß, 100% Polyester 

• Eine Seite randlos vorbedruckt, Rückseite sublimierbar

• Mit Reißverschluss 

• Größe 40 x 40 cm

• In verschiedenen Ausführungen erhältlich: TED, HZ

Druckseite Druckseite

Druckseite Druckseite Druckseite

Kissenbezug vorbedruckt mit „I love“ Art-Nr. KISN-PP40-

• Kissenbezug weiß, 100% Polyester 

• Eine Seite partiell vorbedruckt, Herzinnenfläche und Rückseite sublimierbar
• Geschenkartikel in den beliebten Vereinsfarben, besonders für Sportvereine geeignet

• Mit Reißverschluss 

• Größe 40 x 40 cm

Art-Nr. KISN-PP40-NAWArt-Nr. KISN-PP40-R-
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Kissenfüllung, verschiedene Ausführungen  
Art-Nr. KISN-Fill-

• Aus stabiler Polyesterwatte

• Einzeln vakuumverpackt, platzsparender Versand an Deine Kunden

Art-Nr. Größe
KISN-Fill-35 35 x 35 cm (Quadrat)

KISN-Fill-40 40 x 40 cm (Quadrat)

KISN-Fill-45 45 x 45 cm (Quadrat)

KISN-Fill-4080 80 x 40 cm (Rechteck)

KISN-Fill-HZ 40 x 44 cm (Herz)

KISN-Fill-40-R Ø 40 cm (rund)

Strukturierter, naturfarbener Kissenbezug 
Art-Nr. KISN-BEZ-N-40

• Kissenbezug naturfarben mit Leinenhaptik 

• 100% Polyester 

• Mit Reißverschluss 

• Größe 40 x 40 cm

Satinierter Kissenbezug, schwarz mit weißem Druckfeld 
Art-Nr. KISN-BEZ-BW-45

• Schwarzer, satinierter Kissenbezug mit weißer Druckfläche 
• Weiße Druckfläche ca. 36 x 36 cm 
• 100% Polyester

• Feine Oberfläche für brillante Druckergebnisse
• Mit Reißverschluss, Nähte gekändelt 

• Größe 45 x 45 cm

Mikrofaser Fleece-Decke Art-Nr. BVH-PP95-

• Mikrofaser Fleece-Decke vorbedruckt

• Weiße Fläche bedruckbar

• Qualität 330 g/qm

• Größe 150 x 95 cm 

• 100% Polyester 

• In verschiedenen Ausführungen erhältlich:  

BVH-PP95-LOVE: Motiv Love, 2 bedruckbare Herzflächen (ca. 31 x 22 cm) 
BVH-PP95-HZ: Motiv Heart, 1 bedruckbare Herzfläche (ca. 36 x 23 cm)

Art-Nr. KISN-BEZ-N-40
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Art-Nr. BVH-70

Mikrofaser-Handtuch Art-Nr. BVH-

Mikrofaser-Geschirrtuch Art-Nr. GMI-70

• Druckseite aus 100% Polyester

• Entspricht Ökotex Klasse I 

• Qualität 350 g/qm 

• Partiell oder vollflächig bedruckbar
• Waschbar bis 40°C 

• Hautfreundlich und extra saugfähig 

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich: 

BVH-50: Größe 50 x 100 cm 

BVH-70: Größe 70 x 140 cm

• Weißes Geschirrtuch aus 100% Mikrofaser 

• Vollflächig oder partiell bedruckbar 
• Qualität 200 g/qm 

• Größe 50 x 70 cm

Walkfrottier-Handtuch Art-Nr. BWHD-

• Frottiertuch aus 100% Baumwolle 

• Bedruckbare weiße Polyester-Bordüre

• Entspricht Ökotex Klasse 2

• Qualität 400 g/qm

• Waschbar bis 60°C 

• In drei verschiedenen Größen erhältlich: 

BWHD-30-(Farbe): Größe 30 x 50 cm 

BWHD-50-(Farbe): Größe 50 x 100 cm 

BWHD-67-(Farbe): Größe 67 x 140 cm

Detail
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Herren-Shir ts

Kinder-Shir ts

Damen-Shir ts

Pail letten-Patches

Ob für Freizeit oder Sport, Shirts mit eigenen Fotos oder 

Sprüchen spiegeln die Interessen des Trägers perfekt wider. 
Aber auch für einen einheitlichen Auftritt als Mannschaft 

sind sie ideal geeignet.

Das lieben die Kids von heute. Kreative Jungs und Mädchen 
fühlen sich wohl in ihrem individuellen Style.  
Und wie könnten sie diesen besser ausleben als in einem  

personalisierten Shirt? Egal ob als Geschenk oder Erinnerung 

an einen schönen Moment, die Shirts sind ein Blickfang.

Shirts mit persönlichem 

Aufdruck sorgen, egal ob 

mit Spruch oder Foto, für 

einen bleibenden Eindruck! 

Diese Shirts eignen sich 

perfekt für sportliche Aktivi-

täten und werden auch im 

Alltag gerne getragen.

Einen Überraschungseffekt bieten die Pailletten-Patches 

in rund oder herzförmig. Ihr Motiv lässt sich durch ein 
sanftes Streichen mit der Hand zum Vorschein bringen. 
Durch die brillant-glitzernden Farben bringen sie nicht nur 

Kleidungsstücke zum Strahlen.

84
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Mens Active T-Shirt  
Art-Nr. JNAR-W- | JNAV-W-

• 100% Polyester

• Weißes Funktions-T-Shirt für Freizeit und Sport

• Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend, schnell trocknend

• Necktape, Doppelnähte an Schulter, Hals- und Armausschnitt

• Feines Single Jersey, 150 g/m²

• In zwei Ausführungen erhältlich:  

Round Neck: Art-Nr. JNAR-W-(Größe) 
V-Neck: Art-Nr. JNAV-W-(Größe)

• In folgenden Größen erhältlich: S - 3XL 

Basic Soft Polo  
Art-Nr. BAA80-W-

• 100% Polyester

• Weiße atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• 3er Knopfleiste, Nackenband
• 190 g/m², lässiger Schnitt

• In folgenden Größen erhältlich: XS - 3XL

Unisex Basic T-Shirt  
Art-Nr. BAA10-

• In 5 modischen Farben erhältlich

• 100% Polyester

• Atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• Doppelnähte, Nackenband, geripptes Rundhalsbündchen

• 190 g/m², lässiger Schnitt

• In folgenden Größen erhältlich: S - 3XL

Basic Lady Slim Fit - New Generation 
Art-Nr. BAL41-W-

• Weiße atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• 93% Polyester, 7% Elasthan

• Mit atmungsaktiver PURE-tech™ - Technologie

• Doppelnähte, Nackenband, Rundhals

• 230 g/m², sehr figurbetonter langer Schnitt
• In folgenden Größen erhältlich: XS - XXL 

Ladies Active T-Shirt 
Art-Nr. JNLR-W- | JNLV-W-

• 100% Polyester

• Weißes Funktions-T-Shirt für Freizeit und Sport

• Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend, schnell trocknend

• Necktape, Doppelnähte an Schulter, Hals- und Armausschnitt

• Taillierter Schnitt

• Feines Single Jersey, 150 g/m²

• In zwei Ausführungen erhältlich:  

Round Neck: Art-Nr. JNALR-W-(Größe) 
V-Neck: Art-Nr. JNLV-W-(Größe)

• In folgenden Größen erhältlich: XS - 3XL 

Art-Nr. BAL41-W- Art-Nr. BAA10-AS-
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Basic Sweatshirt
Art-Nr. BAA30-

• 100% Polyester

• Atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• Doppelnähte, Nackenband, geripptes Rundhalsbündchen

• 360 g/m², innen angeraut, Ärmel- und Taillenbund mit Elasthan

• In folgenden Größen erhältlich: S - 3XL

Basic Kapuzen-Sweatshirt (Hoody) 
Art-Nr. BAA50-W-

• 100% Polyester

• Weiße atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• Innen angeraut, Ärmel- und Taillenbund mit Elasthan

• 340 g/m², Kapuze mit Zugband, Känguru-Tasche mit Doppelnaht

• In folgenden Größen erhältlich: S - 3XL

Kids Active T-Shirt
Art-Nr. JNKR-W-

• 100% Polyester, Round Neck 

• Weißes Funktions-T-Shirt für Freizeit und Sport

• Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend, schnell trocknend

• Necktape, Doppelnähte an Schulter, Hals- und Armausschnitt

• Feines Single Jersey, 150 g/m²

• Größen M (122/128), L (134/140), XL (146/152), XXL (158/164)

Kids Basic T-Shirt
Art-Nr. BAK12-W-

• 100% Polyester

• Weiße atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• Doppelnähte, Nackenband, geripptes Rundhalsbündchen

• 190 g/m², lässiger Schnitt

• Größen: 92, 104, 116, 128, 140, 152, 164
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Multifunktionstuch / Schlauchtuch Art-Nr. TUB-1-

• 100% atmungsaktives weißes Polyester

• Passend für 53 - 62 cm Kopfumfang (Standardgröße Erwachsene)

• Leicht und schnell trocknend

• Waschbar bis 60 °C

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich: 

TUB-1-40: Größe 24 x 40 cm 

TUB-1-50: Größe 24 x 50 cm 

Polyesterschal mit Fransen Art-Nr. FAN-SCHAL

Flauschiger Polyesterschal mit Fransen Art-Nr. FAN-SCHAL-FL

• Feiner Schal mit Seidengriff

• Beidseitig bedruckbar

• Geschenkidee für vielerlei Anlässe, auch als Tischläufer verwendbar

• 100% Polyester

• Größe 14,5 x 138 cm

• Schal mit flauschiger Oberfläche
• Schwere, hochwertige Ausführung

• Beidseitig bedruckbar

• Qualität 210 g/m²

• 100% Polyester

• Größe 21 x 148 cm

Detail

Detail
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Latzschürze Art-Nr. APRLN-

Latzschürze schwarz Art-Nr. APRLN-K-60

• Gern gesehenes Mitbringsel zur Grillparty!

• 100% Polyester

• Im Rücken binden

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich: 

APRLN-60: Größe 60 x 85 cm 

Gesamtumfang mit Bändern ca. 194 cm 

APRLN-70: Größe 70 x 95 cm 

Gesamtumfang mit Bändern ca. 238 cm

• Schwarzes Textil 100% Baumwolle

• Weiße bedruckbare Tasche 100% Polyester

• Bedruckbare Fläche ca. 235 x 255 mm
• Im Rücken binden

• Größe 60 x 85 cm 

Gesamtumfang mit Bändern ca. 177 cm

Kinderschürze Art-Nr. APRKN-

• Gelb eingefasst, mit gelben Schnürbändern

• 100% Polyester

• Im Rücken binden

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich: 

APRKN-1: Größe 35 x 50 cm 

APRKN-2: Größe 50 x 60 cm

Latzschürze vorbedruckt Art-Nr. APRL-PP57-

• Latzschürze partiell vorbedruckt

• 100% Polyester

• In zwei verschiedenen Ausführungen erhältlich: 

APRL-PP-57-BEER: Größe 57 x 75 cm 

APRL-PP-57-BBQ: Größe 57 x 75 cm 

Topflappen Art-Nr. TOPF-1

Grillhandschuh Art-Nr. BBC-1

• Set aus 2 Topflappen 
• 100% Polyester 

• Größe 17 x 17 cm

• Für Backofen oder Grill 

• Für Rechtshänder 

• 100% Polyester 

• Größe 17 x 27 cm
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Sandalen / Badelatschen Art-Nr. FLIPN-1-

• Sandalen mit weißer Textiloberfläche aus Polyester
• Größen S (35-40), M (40-42), L (42-44), XL (44-46)

Socken weiß Art-Nr. SOCK-2-

• Bedruckbarer Schaft aus Nylon

• 35% Nylon, 60% Baumwolle, 5% Elasthan

• Fußteil aus Baumwolle

• Größen 33 (S 33-36), 37 (M 37-40), 41 (L 41-45)

Socken weiß-schwarz Art-Nr. SOCK-V-

• Weiße vollflächig bedruckbare Socken, Fersen und Zehen in schwarz
• Jeweils in 3 Größen erhältlich 35 (35-37), 38 (38-41), 42 (42-48)

• 95% Polyester 5% Lycra

• In drei verschiedenen Ausführungen erhältlich: kurz, mittellang, lang

Frotteeslipper Art-Nr. SLIPPER-W-

• 100% Polyester Frottee, Kunststoffsohle

• In drei verschiedenen Ausführungen erhältlich:  

SLIPPER-W-1 (geschlossen) 

SLIPPER-W-2 (offen) 

SLIPPER-W-KID (geschlossen, Kindergröße bis 34)

Art-Nr. SOCK-V-
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B PU R K W Detail

Pailletten-Patch Art-Nr. SEQ-PA-

• Pailletten-Patch zum Verpressen auf Textilien

• Weiße Paillettenseite bedruckbar

• Handwäsche empfohlen

• In zwei verschiedenen Ausführungen erhältlich: 

SEQ-PA-HZ-(Farbe): Herz, 165 x 195 mm 

SEQ-PA-R-(Farbe): Rund, Ø 155 mm

Kapitänsbinde Art-Nr. ARM-90

• Spielführerbinde mit elastischer Schlaufe

• Mit Klettverschluss

• Gesamtabmessungen ca. 340 x 90 mm, mit Fangschlaufe
• Vollflächiger Druck wird nicht empfohlen
• Handwäsche empfohlen

Patchetiketten Art-Nr.PTP-8701-

Weißes Polyester-Twill-Gewebe mit strukturierter Oberfläche und rückseitigem Schmelzkleber. 

• Geeignet für Baumwolle, Polyester und BW/PES-Mischgewebe

• Bereits in verschiedene Formen zugeschnitten (Laserschnitt, kein Ausfransen)

• Robuste Qualität für Arbeitsbekleidung etc.
• Waschbar bis 60 °C

• Materialstärke: 0,5 mm

Art-Nr. Beschreibung

PTP-8701-K50 Rund Ø 50 mm

PTP-8701-K75 Rund Ø 75 mm

PTP-8701-K100 Rund Ø 100 mm

PTP-8701-Q50 Quadrat 50 x 50 mm

PTP-8701-Q75 Quadrat 75 x 75 mm

PTP-8701-R20x70 Rechteck 20 x 70 mm

PTP-8701-R30x100 Rechteck 30 x 100 mm

-K
(Rund)

-Q
(Quadrat)

-R
(Rechteck)

-D
(Diamant)

-W
(Wappen)

-OV
(Oval)

PTP-8701-R50x100 Rechteck 50 x 100 mm

PTP-8701-D50x70 Diamant 50 x 70 mm

PTP-8701-D40x60 Diamant 40 x 60 mm

PTP-8701-W65x70 Wappen 65 x 70 mm

PTP-8701-OV40x70 Oval 40 x 70 mm

PTP-8701-OV50x80 Oval 50 x 80 mm

W S

Detail

Krawatte Art-Nr. KRAN-1-

• Gewebe aus 100% Polyester

• Farben: Weiß und Silber

• Leicht strukturierte Oberfläche
• Länge ca. 145 cm
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Solar Shirts 

Moderne Textilien bieten Dir heutzutage mehr als je zuvor. So sorgen 
die Tops der Solar Shirts Kollektion dank einem UPF50+ (Ultraviolet 

Protection Factor) für einen ausgezeichneten Sonnenschutz und für 

zusätzliche Leistungseigenschaften die einen ultra-hohen Tragekomfort 

ermöglichen. 

Die Solar Shirts halten die Sonnenstrahlen von der Haut zu 98% fern 

und sind zudem atmungsaktiv, leicht und bequem. Die Wirksamkeit 
des UPF50+ wird durch das Gütesiegel der „Skin Cancer Foundation“ 

attestiert. Darüber hinaus bieten die Solar Shirts einen langanhaltenden 
Schutz gegen Geruchsbildung. Ähnlich wie ein Deo, verlangsamt der 
im Textil integrierte „M-Shield“ das Bilden von Körpergeruch. Aber im 
Gegensatz zu einer Beschichtung mit Silberionen, ist der Schutz der 

Solar Shirts dauerhaft in den Fasern integriert und wird auch durch 

mehrmaliges Waschen nicht abgeschwächt.

Die Solar Shirts bieten optimale Gewebeeigenschaften für die Verede-

lung mit Sublimationsdruck. Auch die Veredelung mit DTF Transfer-
druck oder Folientransfer ist möglich, was besonders bei den dunkleren 

Farben zu hervorragenden Ergebnissen führt.

Die Artikel der Solar Shirts Kollektion sind ideal für Menschen, die im 

Freien arbeiten, für Wasser- und Küstensportler, für Abenteurer und für 

alle, die Aktivitäten mit hohen physischen Anforderungen lieben. Durch 
die Möglichkeit, die Shirts individuell zu bedrucken, gewinnen sie einen 

sehr hohen Stellenwert als Geschenkartikel, Sports- und Workwear oder 

für Teamsport-Ausstattung.

Entdecke die Welt!
Und gehe dabei neue Wege.

Atmungsaktives Gewebe • Anti-Geruchsbildung 
Sonnenschutz mit UPF50+ 

PB SGW CA* W

Vapor Shirts

• UPF50+ integrierter Schutz vor UV-A und UV-B Strahlen

• Atmungsaktiv, leicht und bequem

• Langanhaltenden Schutz gegen Geruchsbildung

• Wärmeregulierung

AB K* ABAG PGMR

Was in diesem Shirt steckt:

UPF50+  

Der Stoff ist mit der SOLAR BLOC 

Sonnenschutz-Technologie versehen, 

um schädliche UV-Strahlen von der 

Haut fernzuhalten. Der UPF50+ blockt 
somit 98% der schädlichen UV-A und 

B Strahlen.

*Dunkle Farben eignen sich besonders gut für die Bedruckung mit DTF oder Folientransfer

M-SHIELD 
Ähnlich wie bei einem Deo wird die 

Geruchsbildung durch Schweiß ver-

langsamt aufgrund des im Textil inte-

grierten „M-Shield“. Das Gewebe wird 
bereits bei der Herstellung mit einer 

zinkbasierten Mischung behandelt, 

dessen Wirkung auch durch mehrfa-

ches Waschen nicht abschwächt.

PURE-TECH ™ 

 Durch diese besondere Webart unter-

stützen die Fasern den Körper bei 

der Wärmeregulierung. Wäsche für 
Wäsche hält PURE-TECH™ auch den 

härtesten sportlichen Bedingungen 

stand.

Herren 
Art-Nr. VSA20-

Damen 
Art-Nr. VSL21-
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Rucksäcke

Strandtasche

Geldbörsen

Schulter taschen

Rucksäcke sind im Alltag unentbehrlich! Nicht nur für die 

Schule, sondern auch für die Arbeit oder Freizeit. Mit einem 
Foto oder einer coolen Grafik kommt dieses Geschenk im-

mer super an und sorgt für einen individuellen Auftritt.

Für den Ausflug an den Strand oder Baggersee 
darf natürlich die mit dem Lieblingsfoto bedruckte 

Strandtasche nicht fehlen. Aber auch im Alltag 
schlagen sie sich super und sind dabei noch ein 

schöner Blickfang.

Hier zählen nicht nur die 

inneren Werte. Individuell 
bedruckte Geldbörsen sind 

immer ein willkommenes Ge-

schenk. Gerade Erwachsene 
haben gerne die Bilder ihrer 

Liebsten dabei.  
In diesem Fall nicht nur in 

der Geldbörse, sondern auch 

darauf.

Der klassische Begleiter, egal wohin der Weg auch führt. 
Die Schultertaschen verfügen über eine bedruckbare, aus-

wechselbare Frontlasche. Die Lasche wird durch einen 
Klettverschluss an der Tasche befestigt. Je nach Jahres-

zeit, Anlass, passend zum Outfit oder der Tagesform kann 
die Tasche im Handumdrehen angepasst werden.

102

100

108

102

Taschen & Geldbörsen
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Einkaufstasche Art-Nr. BAGN-2-W-

Einkaufstasche Art-Nr. BAGN-3-W

Strandtasche / Shopper Art-Nr. BAGN-1-W

• Preiswerte Qualität

• 100% Polyester

• In drei verschiedenen Größen erhältlich: 

BAGN-2-W-25: Größe 20 x 25 cm 

BAGN-2-W-30: Größe 30 x 35 cm 

BAGN-2-W-45: Größe 42 x 45 x 9,5 cm (mit Bodenfalte)

• Oberfläche ähnlich „Non-Woven“
• Strukturiertes Druckbild

• 100% Polyester

• Größe 36 x 39 cm

• Mit schwarzen Tragriemen und Bodenfalte

• Robuste Ausführung

• 100% Polyester

• Größe 50 x 38 x 10 cm

Sporttasche „Florida“ Art-Nr. BAGN-75-K

Sportbeutel, Weiß Art-Nr. BAGN-GYM

Sportbeutel, Naturfarben Art-Nr. BAGN-GYM-N

• Größe 600 x 270 x 300 mm, Volumen 49 Liter

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Seitenlasche 225 x 195 mm

• 100% Polyester

• Rotes Innenfutter mit einer Reißverschlusstasche

• 1 Außentasche mit Frontlasche und 2 seitliche große Außentaschen

• 1 seitliches atmungsaktives Fach mit Reißverschluss, 

geeignet für Schuhe oder Schmutzwäsche

• 2 kurze Tragegriffe mit Griffverstärkung

• 1 verstellbarer gepolsterter Schultergurt

• Größe 350 x 440 mm, Volumen 12 Liter

• Aus 100% Polyester für beste Druckqualität

• Schwarze Tragekordel

• Größe 330 x 450 mm, Volumen 12 Liter

• Aus 100% Polyester für beste Druckqualität

• Schwere, blickdichte Textilqualität

• Schwarze Tragekordel

• Naturfarben mit Leinenhaptik

Detail

Detail

Detail
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Schultertasche „Rimini“ Art-Nr. BAGN-30-

• Größe 180 x 200 x 60 mm

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 180 x 195 mm

• Innen 100% Polyester

• Außen 100% Polyester (Schwarz) bzw. 100% Baumwolle (Jeans) 
• Mit Reißverschluss

• Verstellbarer Schultergurt

• In zwei Farben erhältlich: Schwarz (K), Jeans (J)

Allrounder-Rucksack Art-Nr. BAGN-60-K

Schultertasche „Venedig“ Art-Nr. BAGN-32-

• Größe 450 x 300 x 170 mm, Volumen 20 Liter

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 250 x 255 mm

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

• Verstellbare gepolsterte Schultergurte mit Handytasche

• Dokumententasche innen mit Reißverschluss

• Größe 270 x 270 x 80 mm

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 240 x 290 mm

• Innen 100% Polyester

• Außen 100% Polyester (Schwarz) bzw. 100% Baumwolle (Jeans)
• Dokumenten- und Handytasche innen

• 2 Fronttaschen mit Reißverschluss

• Verstellbarer Schultergurt

• In zwei Farben erhältlich: Schwarz (K), Jeans (J)
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Schultertasche „Neapel“ Art-Nr. BAGN-33-K

Schultertasche „Mailand“ Art-Nr. BAGN-34-K

Schultertasche „Reporter“ Art-Nr. BAGN-35-K

• Größe 340 x 200 x 80 mm

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 315 x 210 mm

• Dokumententasche innen mit Reißverschluss

• Rückseitentasche (außen) mit Klettverschluss

• Verstellbarer Schultergurt

• Größe 400 x 280 x 100 mm

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 365 x 270 mm

• Dokumententasche innen mit Reißverschluss

• 3 Fronttaschen mit Reißverschluss

• Passend für Aktenordner

• Verstellbarer Schultergurt

• Größe 380 x 280 x 80 mm

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 375 x 280 mm

• Dokumententasche innen mit Reißverschluss

• 2 Innenfächer, 2 Fronttaschen mit Klettverschluss, 2 Stiftehalter

• Verstellbarer Schultergurt

Detail

Detail
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Kulturbeutel „Hamburg“ Art-Nr. BAG-TB

Kulturbeutel „Berlin“ Art-Nr. BAGN-TB-2

• Größe 230 x 170 x 50 mm

• Bedruckbare weiße Frontlasche  

220 x 150 mm

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

• Mit Tragegriff und Haken

• Innentasche und 2 Netzfächer

• Entspricht nicht REACH

• Größe 255 x 180 x 90 mm

• Bedruckbare weiße Frontlasche  

220 x 190 mm

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

• Mit Tragegriff und Haken

• 1 große Innentasche und 4 Netzfächer

• Hochwertige Ausführung

Verkauf ohne Inhalt

Verkauf ohne Inhalt

Kosmetiktasche „Paris“ Art-Nr. BAGN-20-K

• Größe 220 x 130 x 70 mm

• 100% Polyester

• Innen 2 separate Reißverschlussfächer

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 205 x 115 mm

Kühltasche „Cool“ Art-Nr. BAGN-COOL

• Größe 320 x 260 x 230 mm, Volumen ca. 16 Liter
• 40% Polyester, 30% Polyethylen (Mittelschaum), 30% EVA

• Bedruckbare, auswechselbare weiße Frontlasche 250 x 212 mm

• Bedruckbare Fläche 250 x 162 mm, 100% Polyester

• Thermofutter innen

• Außentasche mit Reißverschluss und Frontlasche

• Außentasche mit 2 Netzfächern

• 2 kurze Tragegriffe und ein verstellbarer Schultergurt
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Gürteltasche Art-Nr. BAGN-64-K

Bouletasche Art-Nr. BAGN-BOU-S

• Mit Reißverschlussfach, 2 Innenfächer

• Verstellbarer Bauchgurt 94 cm Länge, stabiler Verschluss

• Größe 250 x 140 x 70 mm

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

• Bouletasche aus Polyester für 3 Boulekugeln + Zielkugel 

(nicht im Lieferumfang enthalten)

• Mit umlaufendem Reißverschluss

• Gesamtgröße 230 x 90 x 60 mm, mit Tragegriff

• Bedruckbare weiße Oberseite 230 x 90 mm

• 100% Polyester, robuste Ausführung

Verkauf ohne Inhalt

Verkauf ohne Inhalt

Stiftebox Art-Nr. BAGN-PC

• Reißverschluss-Etui aus Polyester für Stifte, Brillen etc.
• Mit umlaufendem Reißverschluss

• Größe 230 x 90 x 70 mm

• Bedruckbare weiße Oberseite 220 x 88 mm

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

Mini-Geldbörse Art-Nr. WALN-ZIP

• Textil-Geldbox für Kleingeld, Schmuck etc.
• Größe Ø 90 mm, Höhe 30 mm

• Bedruckbare weiße Oberseite Ø 85 mm

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

Verkauf ohne Inhalt

Verkauf ohne Inhalt

Verkauf ohne Inhalt

Geldbörse mit Klettverschluss Art-Nr. WALN-TEEN

• 3 Karten-, 2 Seiten-,1 Schein- und 1 Münzfach

• Klettverschluss, Klarsichtfenster

• Größe 130 x 90 mm

• Bedruckbares weißes Cover 115 x 70 mm

• 100% Polyester

Textil Geldbörse Art-Nr. WALN-S-

• 4 Karten-, 1 Schein- und 1 Münzfach, 1 Klarsichtfenster

• Magnetverschluss, umlaufender Reißverschluss

• Größe 120 x 85 mm

• Bedruckbares weißes Cover 117 x 75 mm

• Außen 100% Polyester (Schwarz/Rot) bzw. 100% Baumwolle (Jeans)
• In drei Farben erhältlich: 

WALN-S-K: Schwarz 

WALN-S-R: Rot 

WALN-S-J: Jeans

Geldbörse Medium Art-Nr. WALN-MID-K

• 5 Karten-, 1 Schein-, 1 Münzfach und 1 Klarsichtfenster

• Magnetverschluss

• Größe 135 x 100 mm

• Bedruckbares weißes Cover 135 x 72 mm

• Aus hochwertigem Kunstleder

Herren-Geldbörse Art-Nr. WALN-MEN-K

• 3 Karten-, 1 Scheinfach (ohne Münzfach)

• Magnetverschluss

• Größe 120 x 100 mm

• Bedruckbares weißes Cover 117 x 85 mm

• Aus Kunstleder

Verkauf ohne Inhalt
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Geldbörse Maxi Art-Nr. WALN-MAX-K

• 7 Karten-, 2 Scheinfächer, 1 Münzfach, Scheckeinlage und Zusatzfächer

• Magnetverschluss, Reißverschluss

• Größe 185 x 100 mm

• Bedruckbares weißes Cover 185 x 83 mm

• Aus hochwertigem Kunstleder

Lesebrillenetui Art-Nr. PL-SGC

• Magnetverschluss, innen Verlourslederoptik

• Größe 150 x 55 mm

• Bedruckbares weißes Cover 150 x 58 mm

• Aus hochwertigem Kunstleder

Verkauf ohne Inhalt

Verkauf ohne Inhalt

Handtaschenhalter Art-Nr. BAGH-

Handtaschenspiegel Art-Nr. HSP-

Kartenhalter Art-Nr. RFID-CB-

• Metallhalter mit bedruckbarem weißem Glitter Alu-Einsatz

• Farbe Silber, mit bedruckbarem weißem Alu-Einsatz

• Schwarze Kartenhülle inkl. bedruckbarer weißer Aluplatte, Doppelklebeband 

und integrierter Schutzschicht

• Größe 92 x 65 mm

• Wirksamer Schutz für Kreditkarten gegen Skimming (Datendiebstahl)

Art-Nr. Beschreibung

BAGH-R Ø 32 mm (rund)

BAGH-HZ 35 x 25 mm (Herz)

Art-Nr. Beschreibung

HSP-OV 70 x 62 mm, oval

HSP-Q 60 x 60 mm, quadratisch

Art-Nr. Beschreibung

RFID-CB-2 Für 2 Karten

RFID-CB-4 Für 4 Karten

RFID-CB-6 Für 6 Karten
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Mousepads

Namensschilder

Visitenkar ten

Laptoptaschen

Personalisierte Mousepads sind die perfekten Alltagshelfer. Mit 
einer rutschfesten Rückseite und feinsten Details sind sie nicht 

nur nützlich, sondern können auch zum richtigen Blickfang 

werden.

Eine ideale Lösung für den 

Alltag sind Namensschilder. 
Durch die Befestigung mit 

Magnet oder mit Pin sind 

sie stabil und können indi-

viduellen Bedürfnissen an-

gepasst werden. Sei es für 
den Alltag oder Messen und 

Veranstaltungen; mit diesen 

personalisierten Namens-

schildern ist man immer 

professionell repräsentiert.

Ob als Visiten-, Eintritts- oder VIP-Karte; mit einer individuell 

gestalteten Karte ist es einfach, einen besonderen ersten 

Eindruck zu hinterlassen. Mit den passenden Informationen 
des Unternehmens sind die Visitenkarten die perfekte 

Unterstützung für einen professionellen Auftritt.

Durch hochwertiges Material sorgen diese Präsentations-

mappen und Laptophüllen, bedruckt mit dem Design der 

Firma, für einen optimalen Gesamteindruck im Büro und 

unterwegs. Dadurch werden sie unverwechselbar und zum 
absoluten Einzelstück. Ob im Studium, bei der Arbeit oder 
für geschäftliche Reisen. Die Laptoptaschen sind für alle 
gedacht, die ihren Laptop leicht und flexibel transportieren 
wollen.

114
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Laptophülle Art-Nr. LSN-2-

• Aus extra starkem Neopren für besten Schutz

• Mit Reißverschluss

• Beidseitig bedruckbar

• 70% Neopren, 30% Polyester

• In drei verschiedenen Größen erhältlich 

LSN-2-S: 200 x 280 mm 

LSN-2-M: 275 x 360 mm 

LSN-2-L: 330 x 420 mm

Zugband-Beutel Art-Nr. BAGN-80-

Glasreinigungstuch Art-Nr. SCC-

• Weißer Samtbeutel für Geschenke, Adventskalender etc.
• Glatte, samtartige Oberfläche
• Beidseitig bedruckbar

• Weißes Zugband

• Hervorragende Detailwiedergabe

• Hochwertige Verarbeitung

• In drei verschiedenen Größen erhältlich 

BAGN-80-9x14: 90 x 140 mm 

BAGN-80-15x19: 150 x 190 mm 

BAGN-80-35x38: 350 x 380 mm

• Aus 100% Polyester-Mikrofaser

• Für Brillen, Objektive, Handys, Monitore etc.
• Zickzack-Zuschnitt

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich  

SCC-10x15: 100 x 150 mm  

SCC-15x18: 150 x 180 mm

• Einzelumschlag aus transparentem Kunststoff erhältlich  

(Art-Nr.: GBOX-SCC-P)
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Aluminium-Namensschild Art-Nr. ALNR-

Kunststoff-Namensschild Art-Nr. UNI-

• Erhältlich in 2 Aluminium-Farbtönen

• Einseitig bedruckbar

• 0,5 mm stark

• Befestigung durch Magnet (Art-Nr. PEMAGNET) oder  
Nadel und Pin (Art-Nr.PEPIN)

• Namensschilder aus weißem Kunststoff

• Einseitig bedruckbar

• 2 mm stark

• Befestigung durch Magnet (Art-Nr. PEMAGNET) oder  
Nadel und Pin (Art-Nr.PEPIN)

Art-Nr. Größe
ALNR-15-(Farb-Nr.) 15 x 71 mm (Ecken gerundet)

ALNR-20-(Farb-Nr.) 20 x 87 mm (Ecken gerundet)

ALNR-25-(Farb-Nr.) 25 x 65 mm (Ecken spitz)

Art-Nr. Größe
UNI-5501 25 x 75 mm

UNI-5502 32 x 75 mm

UNI-5530 50 x 75 mm

UNI-5532 38 x 75 mm (oval)

57
Weiß glänzend

51
Silber gebürstet Dokumentenmappe Kunstleder Art-Nr. PL-DOK-

Dokumentenmappe Art-Nr. DOKN-

Schreibblock Art-Nr. SB-

• Dokumentenmappe aus hochwertigem glatten Kunstleder

• Bedruckbares Frontcover

• Ein großes Innenfach und Halterung für Kugelschreiber

• Ein kleines Fach für Visitenkarten (nur PL-DOK-A4)

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

PL-DOK-A5: 190 x 240 mm 

PL-DOK-A4: 267 x 323 mm

• Bedruckbares Frontcover mit Textiloberfläche
• Rückseite und Rücken schwarzes Polyester, aus haptisch wei-

chem Kunstleder

• Mit Innentasche und Stifthalter

• In drei verschiedenen Größen erhältlich 

DOKN-A5: 175 x 225 mm 

DOKN-A4: 240 x 310 mm 

DOKN-A4P: 250 x 325 mm

• Für Dokumentenmappen DOKN-

• 50 Blatt liniert

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

SB-A5: 148 x 210 mm (DIN A5) 

SB-A4: 210 x 297 mm (DIN A4)
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Textil-Mousepad Art-Nr. MPN-

Textil-Mousepad mit Lotuseffekt Art-Nr. MPL-

• Weiße Textiloberfläche, schwarze rutschfeste Gummirückseite
• Oberfläche aus Polyester
• Fein strukturiertes Gewebe für feinste Details

• Weiße Textiloberfläche mit schwarzer rutschfester Gummirückseite
• Wasserabweisende Oberfläche aus Polyester
• Fein strukturiertes Gewebe für feinste Details

Art-Nr. Größe
MPN-230-1 190 x 230 x 1,5 mm

MPN-230-3 190 x 230 x 3 mm

MPN-230-5 190 x 230 x 5 mm

MPN-270-3 190 x 270 x 3 mm

MPN-270-5 190 x 270 x 5 mm

MPN-190R-3 Ø 190 x 3 mm

MPN-190R-5 Ø 190 x 5 mm

Art-Nr. Größe
MPL-200-2 200 x 250 x 2 mm

MPL-250-2 250 x 250 x 2 mm

Klemmbrett Art-Nr. UNI-

• Hartfaserplatte mit abgerundeten Ecken und Clip zur Blattbefestigung

• Beidseitig bedruckbar

• 3 mm stark

Art-Nr. Größe
UNI-5994 150 x 230 mm (DIN A5)

UNI-1013 230 x 315 mm (DIN A4)

Detail

Aluminium-Visitenkarten Art-Nr. ALV-

Folien-Visitenkarten Art-Nr. BC-

Visitenkartenbox Art-Nr. VK-BOX

• Größe 54 x 85 mm

• Erhältlich in 6 Aluminium-Farbtönen

• Einseitig bedruckbar

• 0,5 mm stark

• Größe 55 x 86 mm

• Beidseitig bedruckbar

• Flexibel, biegsam und mit Tacker heftbar

• 0,2 mm stark

• Metall-Visitenkartenbox, Farbe Silber, Innenseite mit schwarzem Velours

• Mit bedruckbarem, weißem Alu-Einsatz

• Bedruckbare Fläche 56 x 94 mm

• Passend für ca. 10 Papier-/Folien-Visitenkarten in der Größe bis zu 55 x 95 mm
• Größe 68 x 97 mm

57
Weiß glänzend

58
Silber matt

51
Silber gebürstet

52
Silber glänzend

53
Gold gebürstet

54
Gold glänzend

W S
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Kinderbadetuch & Bodies

Kindergar tenset

Kuschelt iere

Puzzle

Die praktischen Kleinkinder-Basics: ob als Geschenk zur 

Taufe, Geburt, Geburtstag oder bereits als Mitbringsel zu 

einer Baby-Shower-Party. Die beliebten Klassiker sind unver-
zichtbar für die ersten Lebensjahre und individuell gestaltet 

bleiben sie ein Erinnerungsstück für das ganze Leben.

Perfekt vorbereitet für den Kindergarten. Das personalisierte 
Set ist nicht nur ein großartiges Geschenk für den Kinder-

gartenstart, sondern auch praktisch, da Verwechslungen im 

Alltag ausgeschlossen werden können.

Kuschelige Freunde fürs 

Leben! Echte Freunde sind 

immer zur Stelle, wenn man 

Trost braucht. Vielleicht ist ein 
kuscheliges Stofftier genau 

dieser Freund? Sie lassen sich 

gerne knuddeln und hören sich 

große und kleine Geheimnisse 

geduldig an.

Wie cool ist das denn…? Puzzles mit einem eigenen Bild 

bedruckt sind nicht nur eine tolle Beschäftigung für Kinder 

und Erwachsene, sondern auch eine tolle Erinnerung an 

einen schönen Moment mit seinen Liebsten. So wird aus 
der Beschäftigung für die Kinder schnell ein einzigartiger 

Dekoartikel.
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Kinderbadetuch Art-Nr. BWHD-KIDW-80

• Frottiertuch aus 100% Baumwolle

• Mit bedruckbarer Kapuze aus 100% Polyester

• Entspricht Ökotex Klasse 2

• Qualität 500 g/m²

• Waschbar bis 60 °C
• Größe 80 x 80 cm

Baby Body Art-Nr. BODY-

• Weißer Kurzarm-Body für Babys

• Abreißbares Textiletikett außen am Body für mehr Tragekomfort

• In 3 Größen erhältlich

• Beidseitig bedruckbar

• 100% Polyester

Art-Nr. Größe
BODY-0-3 50/56

BODY-3-6 62/68

BODY-6-12 74/80

Kinder-Trolley Art-Nr. BAGN-63-

• Mit abnehmbarem Rucksack und auswechselbarer Lasche

• Gesamtgröße ca. 300 x 430 x 120 mm, Volumen ca. 15 Liter
• Auswechselbare bedruckbare Frontlasche ca. 275 x 215 mm
• Mehrfarbig, hochwertige Verarbeitung

• 1 Reißverschlussfach, 2 Außenfächer mit Lasche und  

2 seitliche Fächer für Trinkflaschen
• 2 verstellbare gepolsterte Rückengurte

Kindergartentasche „Julia“ Art-Nr. BAGN-40-

• Gesamtgröße 200 x 190 x 80 mm

• Auswechselbare bedruckbare Frontlasche 220 x 280 mm

• Für Kinder ab 3 Jahren

• 1 großes Innenfach mit Karabinerhaken, 2 weitere Netzfächer 

innen und 1 Außenfach mit Reißverschluss

• Verstellbar gepolsterter Tragegurt
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Plüschtier Hase Art-Nr. Bunny

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 190 mm

Plüschtier Giraffe Art-Nr. Giraffe-22

Plüschtier Elch Art-Nr. Knut

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 220 mm

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 230 mm

Plüschtier Frosch Art-Nr. Paddy

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 190 mm

Plüschtier Schaf Art-Nr. Berta

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 200 mm

Plüschtier Elefant Art-Nr. Jumbo

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 210 mm

Teddybär Art-Nr. Tim

Teddybär Art-Nr. Fred

Teddybär Art-Nr. Barney

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 200 mm

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 220 mm

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 160 mm

Teddybär Art-Nr. Teddy-22

• Inkl. bedruckbarem Shirt aus 100% Polyester
• Sitzhöhe ca. 220 mm
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Federmäppchen Art-Nr. BAGN-50-K

• Gesamtgröße 210 x 160 mm

• Bedruckbare Oberseite ca. 208 x 150 mm
• 70% Polyester, 20% Pappe, 10% Baumwolle

• Inkl. Bunt- und Filzstiften, Lineal, Spitzer, Radierer
• Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet

Kinderrucksack „Max“ Art-Nr. BAGN-68-

• Gesamtgröße 210 x 265 x 105 mm, Volumen 6 Liter

• Auswechselbare bedruckbare Frontlasche 275 x 310 mm

• 100% Polyester

• Für Kinder ab 3 Jahren

• 1 großes Innenfach, 1 Außentasche mit Reißverschluss 

und 2 seitliche Netzfächer für Trinkflaschen
• Verstellbare gepolsterte Gurte

Verkauf ohne Inhalt

Stiftebox Art-Nr. BAGN-PC

• Gesamtgröße 230 x 90 x 70 mm

• Reißverschluss-Etui aus Polyester für Stifte, Brillen, etc.
• Ohne Inhalt

• 95% Polyester, 5% Baumwolle

• Bedruckbare Oberseite 220 x 88 mm

Warnweste für Kinder Art-Nr. WESTE-KID

• Warnweste Neongelb mit Reflex-Signalstreifen für Kinder
• 100% Polyester

• Aufgrund der intensiven Farbe nur für den Druck von dunklen Texten 

und Grafiken geeignet, nicht für Fotos
• Für Kinder nach EN ISO 1150 zertifiziert

Wandgarderobe Art-Nr. HBWGB-

• Hartfaserplatte, 3 mm stark

• Inkl. 3 Garderobenknöpfen mit Schrauben
• Einseitig bedruckbar, ca. 280 x 200 mm

Mikrofaser Fleece-Decke Art-Nr. BVH-PP60-

• Mikrofaser Fleece-Decke mit vorgedrucktem Motiv

• Qualität 330 g/m²

• Größe 60 x 90 cm

• Mit bedruckbarer Fläche ca. 36 x 26 cm
• 100% Polyester
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Kinderschürze Art-Nr. APRKN-

Babylätzchen Art-Nr. BIBN-

• Gelb eingefasst, mit gelben Schnürbändern

• 100% Polyester

• In zwei Größen erhältlich 

APRKN-1: 35 x 50 cm 

APRKN-2: 50 x 60 cm

• Größe ca. 30 x 35 cm
• Mit glatter Oberfläche für beste Druckergebnisse
• Rückseite weiches Frottee, 80% Polyester und 20% Baumwolle

• Mit praktischem Klettverschluss

• 100% Polyester

• Erhältlich in Hellblau, Rosa, Gelb oder Weiß

Kids Basic T-Shirt Art-Nr. BAK12-W-

• 100% Polyester

• Weiße atmungsaktive Funktionsfaser mit Baumwollgriff

• Doppelnähte, Nackenband, geripptes Rundhalsbündchen

• 190 g/m², lässiger Schnitt

• Größen: 92, 104, 116, 128, 140, 152, 164

Kids Active T-Shirt, Round Neck Art-Nr. JNKR-W-

• 100% Polyester 

• Weißes Funktions-T-Shirt für Freizeit und Sport

• Necktape, Doppelnähte an Schulter, Hals- und Armausschnitt

• Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend, schnell trocknend

• Feines Single Jersey, 150 g/m²

• Größen M (122/128), L (134/140), XL (146/152), XXL (158/164)
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Gedächtnisspiel Art-Nr. MEM-G

Maxitafel Art-Nr. HB-3-385-U

• Der Klassiker in personalisierbarer Ausführung

• Weiße, glänzende Oberfläche, 2 mm stark
• Kartengröße 50 x 60 mm

• 15 Karten auf einem Bogen mit den Maßen 210 x 290 mm

• Große Hartfaserplatte mit abgerundeten Ecken

• Verwendbar z. B. als personalisiertes Spielbrett
• Einseitig bedruckbar

• Größe 385 x 385 mm

• 3 mm stark

• Erhältlich mit Spielstein-Set (4 x 4 Spielsteine + Würfel) Art-Nr. SF-SET

Magnetpuzzle Art-Nr. PUZMA-

• Weiße, glänzende Oberfläche
• Haftet an Kühlschränken, Whiteboards etc.
• Magnet-Rückseite

• 2 mm stark

• In drei verschiedenen Größen erhältlich 

PUZMA-6x8-6: Größe 60 x 80 mm, 6 Puzzleteile 

PUZMA-10x14-12: Größe 100 x 140 mm, 12 Puzzleteile 

PUZMA-A5-6: Größe 150 x 200 mm, 6 Puzzleteile

Kartonpuzzle mit Rahmen Art-Nr. PUR-

• Weiße, seidenglänzende Oberfläche
• Bedruckbarer Rahmen gibt Orientierung und erleichtert die 

Zuordnung der Puzzleteile

• Puzzleteile 2 mm, mit Rahmen 4 mm stark

Art-Nr. Größe Teile

PUR-A4-24 200 x 285 mm 24

PUR-A4-96 200 x 285 mm 96

PUR-A3-192 285 x 405 mm 192

Detail

Kartonpuzzle rahmenlos Art-Nr. PPUZ-

• Weiße, seidenglänzende Oberfläche
• 2 mm stark

Art-Nr. Größe Teile

PPUZ-11x16-024 110 x 165 mm 24

PPUZ-19x24-030 190 x 240 mm 30

PPUZ-19x24-110 190 x 240 mm 110

PPUZ-A4-035 190 x 280 mm 35

PPUZ-A4-070 190 x 280 mm 70

PPUZ-A4-096 190 x 280 mm 96

PPUZ-A3-120 285 x 400 mm 120

PPUZ-A3-192 285 x 400 mm 192

PPUZ-33x47-500 330 x 470 mm 500

PPUZ-A4-HZ-063 200 x 250 mm (Herz) 63

PPUZ-A3-HZ-115 285 x 358 mm (Herz) 115

PPUZ-R-20-46 Ø 200 mm (rund) 46
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Holzpuzzle Art-Nr. HP-

Holzpuzzle mit Rahmen Art-Nr. HPF-

• Weiß-glänzende Oberfläche
• Hochwertige und widerstandsfähige Ausführung

• 3 mm stark

• Weiß-glänzende Oberfläche
• Hochwertige und widerstandsfähige Ausführung

• Bedruckbarer Rahmen gibt Orientierung und erleichtert die 

Zuordnung der Puzzleteile

• Puzzleteile 3 mm, mit Rahmen 6 mm stark

Art-Nr. Größe Teile

HP-17x25-12 170 x 250 mm 12

HP-17x25-30 170 x 250 mm 30

HP-17x25-96 170 x 250 mm 96

HP-19x19-04 190 x 190 mm 4

HP-25x36-96 250 x 360 mm 96

HP-25x36-150 250 x 360 mm 150

Art-Nr. Größe Teile

HPF-A4-48 200 x 285 mm 48

HPF-A3-96 285 x 400 mm 96

Geschenkverpackung bedruckbar Art-Nr. GBOX-KART-

Geschenkverpackung für Holzpuzzle Art-Nr. GBOX-HP-N-

Geschenkverpackung Blau Art-Nr. GBOX-PUZZLE

• Weiße Faltschachtel

• Vollflächig und beidseitig bedruckbar
• Geeignet z.B. für Puzzles etc.
• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

GBOX-KART-S: Größe 200 x 140 x 40 mm  

GBOX-KART-L: Größe 320 x 240 x 60 mm

• Flache, transparente PET-Verpackung

• Passend für Holzpuzzles

• Verschluss rückseitig, ähnlich Briefumschlag

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

GBOX-HP-N-17: Größe 180 x 260 x 6 mm 

GBOX-HP-N-36: Größe 260 x 370 x 6 mm

• Blaue Faltschachtel, nicht bedruckbar

• Für nahezu alle Kartonpuzzles bis A3 geeignet

• Größe 250 x 120 x 40 mm
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Tiernapf und -bett

Liegestühle

Hundehalstücher

Regiestühle

Gib Deinem geliebten Vierbeiner ein einmaliges Zuhause.  
Zwei herausragende Startpunkte sind hierzu schon einmal 

ein flauschiges Hundebett, das zum Träumen einlädt und ein 
Napf, der jedem noch so hungrigen Vierbeiner standhält.

Ein Liegestuhl ist ideal für den Strand, Garten oder 

für die nächste Sommersause. Dieser Klassiker ist 
sehr vielseitig und dazu praktisch, weil er mit wenigen 

Handgriffen auf- und zugeklappt werden kann.

Mit diesem witzigen Halstuch für 

Hunde wird jeder Vierbeiner glück-

lich durch den Park stolzieren.  
Ein kräftiger Klettverschluss mit 

Notfall-Lösung hält es fest, ohne 

dass es zu eng oder zu locker sitzt.

Ein Regiestuhl ist passend für jeden Anlass. Ob als Highlight bei der 
nächsten Geburtstagsparty, Hochzeit oder für eine individuell geplante 

Veranstaltung. Der klappbare Regiestuhl sieht cool aus und verbreitet 
einen Hauch von Hollywood-Feeling. Die stabile und sehr bequeme 
Sitzgelegenheit lässt sich problemlos zu Partys, zum Campen oder zu 

Open-Air-Konzerten mitnehmen.
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Tierbett Art-Nr. PET-BED

Tiernapf Art-Nr. POLY-PET-

Hundeleine ausziehbar Art-Nr. DOGL

• Set bestehend aus gepolsterter Einfassung mit bedruckbarem 

Kissen und Füllung

• Kissen mit flauschig-weicher Oberfläche und Reißverschluss
• Weiße bedruckbare Fläche ca. 47 x 60 cm, Rückseite grau
• 100% Polyester

• Größe 55 x 65 cm

• Tiernapf aus Polymer-Kunststoff

• Edelstahleinsatz ist spülmaschinengeeignet

• Mit herausnehmbarem Edelstahleinsatz 

POLY-PET-BOWL-L: Größe Ø 182 x 58 mm

• Ohne Edelstahleinsatz 

POLY-PET-O-S: Größe Ø 127 x 45 mm 

POLY-PET-O-M: Größe Ø 150 x 58 mm 

POLY-PET-O-L: Größe Ø 182 x 58 mm 

• Leinenlänge 300 cm, Breite 10 mm

• Für Hunde mit max. 25 Kilogramm Gewicht
• Mit 2 bedruckbaren weißen Alueinsätzen (Ø 68 mm) zum Einkleben

• Gehäuse Schwarz

Art-Nr. POLY-PET-BOWL-L

Tierhalsband Art-Nr. COLN-M-

Anhänger Tierhalsband Art-Nr. UNI-

Hundehalstuch Art-Nr. HHTN-W-

• Aus schwarzem Polyester mit weißem Textilbesatz

• Verstellbar von 44 - 58 cm Umfang

• Mit stabilem Verschlussclip

• In zwei Bandbreiten erhältlich 

COLN-M-20: Bandbreite 20 mm breit 

COLN-M-30: Bandbreite 30 mm breit

• Weiße Aluminium-Anhänger mit Metallöse für Tierhalsbänder

• Einseitig bedruckbar

• Rückseite Silber, 1 mm stark

• In drei Größen erhältlich 

UNI-5771: Größe 25 x 38 mm (Knochen) 

UNI-5770: Größe 32 x 35 mm (Herz) 

UNI-5773: Größe Ø 32 mm (rund)

• Hundehalstuch, weiß, mit Klettverschluss

• 100% Polyester

• In drei Größen erhältlich 

HHTN-W-S: Größe S, Umfang 32 - 38 cm 

HHTN-W-M: Größe M, Umfang 38 - 45 cm 

HHTN-W-L: Größe L, Umfang 45 - 60 cm

Art-Nr. HHTN-W-M
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Holzgestell Art-Nr. HGS-

Keramikschüssel Art-Nr. KES-

• Verwendbar als Futternapf für Haustiere 

• Handspülung empfohlen

• KES-155: Höhe 60 mm, Gewicht 655 g, ca. 600 ml, Ø 155 mm
• KES-180: Höhe 70 mm, Gewicht 1.040 g, ca. 1.300 ml, Ø 180 mm

• Bambus-Holzgestell

• Als Einzel- oder Doppelgestell erhältlich 

HGS-155-E: Einzelgestell für 1 Schüssel (Art-Nr. KES-155)  
HGS-155-D: Doppelgestell für 2 Schüsseln (Art-Nr. KES-155) 

Art-Nr. KES-155

Art-Nr. HGS-155-D

Schlüsselanhänger mit Einkaufswagenchip Art-Nr. CHIP-KR

• Farbe Silber, mit weißem bedruckbarem Alu-Einsatz

• Bedruckbare weiße Fläche Ø 29 mm 

• Chip ist magnetisch an der Rückseite des Anhängers befestigt

• Chip ist mit Einkaufswagen-Gravur versehen

• Größe 30 x 85 mm

Liebesschloss Art-Nr. LOCK-

• Abschließbar mit Herzschlüssel

• Farbe Silber, mit weißem bedruckbarem Alu-Einsatz

• In zwei Größen erhältlich 

LOCK-HZ: Größe 40 x 75 mm (Herz) 

LOCK-Q: Größe 40 x 80 mm (Quadrat)

Einkaufswagenlöser Metall Art-Nr. CHIP-KR-MT-

• Farbe Silber oder Weiß

• Beidseitig bedruckbar

• Größe 62 x 23 mm

ID-Tag im Army-Style Art-Nr. CHIP-KR

• Alu-Anhänger 30 x 50 mm und Kugelkette im ID-Tag-Style

• 1,15 mm stark

• Kugelkette (75 cm lang) separat erhältlich (Art-Nr. UNI-5605)
• In drei Ausführungen erhältlich  

UNI-5588: Weiß, einseitig bedruckbar 

UNI-5916: Weiß, beidseitig bedruckbar 

UNI-4004: Silber, einseitig bedruckbar
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Schlüsselanhänger Metall Art-Nr. METS-

• Schlüsselanhänger in glänzend und matt erhältlich 

• Größe 29 x 42 mm

• Mit Vertiefung für bedruckbares Alu-Plättchen

• Alu-Plättchen erhältlich in 4 Farben

• Passende Geschenkverpackung mit Flockeinlage,  

Ausstanzung für Schlüsselanhänger und Kunststoff-Schiebehülle

Art-Nr. Beschreibung

METS-1-(MA oder GL) Vertiefung einseitig, matt oder glänzend

METS-2-(MA oder GL) Vertiefung beidseitig, matt oder glänzend

Matt (-MA) Glänzend (-GL)

57
Weiß glänzend

58
Silber matt

51
Silber gebürstet

52
Silber glänzend

Schlüsselanhänger Kunstleder Art-Nr. PL-KR-

• Schlüsselanhänger aus hochwertigem Kunstleder

• Inkl. Schlüsselring
• Einseitig bedruckbar

Art-Nr. Größe
PL-KR-R Ø 52 mm (rund)

PL-KR-HZ 45 x 50 mm (Herz)

PL-KR-HZ-GR 62 x 58 mm (Herz)

PL-KR-RE 42 x 76 mm (Rechteck)

PL-KR-RE-1 40 x 70 mm (Rechteck)

Art-Nr. PL-KR-RE

Schlüsselanhänger Hartfaser Art-Nr. SST-KR-

• Hartfaserzuschnitt mit weiß-glänzender Oberfläche
• Beidseitig bedruckbar, 3 mm stark

• Inkl. Clip und Schlüsselring
• In verschiedenen Größen erhältlich 

SST-KR-HZ: Größe 45 x 50 mm (Herz) 

• SST-KR-R: Größe Ø 50 mm (rund) 

SST-KR-Q: Größe 50 x 50 mm 

SST-KR-RE: Größe 50 x 60 mm 

Schlüsselanhänger Kunststoff Art-Nr. UNI-

Schlüsselanhänger Aluminium Art-Nr. UNI-

• Schlüsselanhänger aus weißem Kunststoff

• Beidseitig bedruckbar, 2 mm stark

• Inkl. Clip und Schlüsselring
• In verschiedenen Größen erhältlich 

UNI-5520: Größe Ø 60 mm (Herz) 

UNI-5521: Größe Ø 60 mm (rund) 

UNI-5524: Größe 57 x 57 mm 

UNI-5525: Größe 30 x 75 mm

• Schlüsselanhänger aus weißem Aluminium

• Beidseitig bedruckbar, 1 mm stark

• Inkl. Clip und Schlüsselring
• In verschiedenen Größen erhältlich 

UNI-5917: Größe 34 x 63 mm (oval) 

UNI-5995: Größe 40 x 57 mm 

UNI-4408: Größe 64 x 70 mm (T-Shirt)
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Auto-Flagge Art-Nr. CFN-30x40

• Weißer Satinettestoff

• 100% Polyester

• Inkl. Fensterhalter aus Kunststoff
• Vor Fahrten mit höherer Geschwindigkeit abnehmen

• Größe 30 x 40 cm

Lufterfrischer Art-Nr. AIR-FRESH-

• 100% Polyesterfilz, weiß
• Beidseitig bedruckbar

• Mit rotem Polyesterband zum Aufhängen

• Passende Duftöle und verschiedene Formen  

im Bereich „Deko & Home“

Auto-Sonnenschutz Art-Nr. ZISSN

• Weißes Textil mit schwarz eingefasstem Edelstahlreif

• 100% Polyester

• Lieferung inkl. 2 Saugnäpfe
• Größe 38 x 44 cm

Art-Nr. CFN-30x40 Art-Nr. AIR-FRESH-

Auto-Fußmatte Art-Nr. CMATN-

• Universal-Design für Frontsitze und Hecksitze

• Mit rutschfester Gummi-Unterseite

• Hochwertig vernähte Ränder

• Tolles Produkt für Autohäuser, Fahrzeugclubs  

und Tuningmessen!

• 3 mm stark

• In zwei Größen erhältlich 

CMATN-30x44: Größe 30 x 44 cm (für Rücksitze) 

CMATN-44x63: Größe 44 x 63 cm (für Vordersitze)

Warnweste Art-Nr. WESTE-

• Warnweste Neongelb mit Reflex-Signalstreifen
• 100% Polyester

• Aufgrund der intensiven Farbe nur für den Druck von dunklen Texten 

und Grafiken geeignet, nicht für Fotos
• Art-Nr. WESTE-1 

Weste für Erwachsene nach EN ISO 20471:2013 und EN 340:2003

• Art-Nr. WESTE-KID  
für Kinder nach EN 1150 zertifiziert

Art-Nr. WESTE-KID
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Kofferanhänger Art-Nr. UNI-

Lesezeichen Aluminium Art-Nr. ALZ-

Lesezeichen Kunstleder Art-Nr. PL-BM

• Kofferanhänger aus weißem Kunststoff

• Beidseitig bedruckbar, 2 mm stark

• Mit Langloch

• In vier Größen erhältlich 

UNI-5556: Größe 44 x 88 mm 

UNI-5503: Größe 70 x 100 mm 

UNI-5505: Größe 75 x 140 mm 

UNI-5507: Größe Ø 100 mm (rund)

• Silikon-Schlaufenband (Art-Nr. MOUNT-4) separat erhältlich

• Druckseite weiß, Rückseite silber

• Stärke 0,75 mm

• In zwei Größen erhältlich 

ALZ-32-57: Größe 32 x 128 mm 

ALZ-50-57: Größe 50 x 75 mm

• Lesezeichen aus hochwertigem Kunstleder

• Einseitig bedruckbar

• Glatte Oberfläche
• Größe 50 x 180 mm

Art-Nr. UNI-5556 Art-Nr. ALZ-32-57

Klappbarer Strandstuhl, Liegestuhl  
Art-Nr. CHAIR-DECK

Klappbarer Regiestuhl  
Art-Nr. CHAIR-DIRECTOR

• Lackiertes Birkenholz Natur, fleckenfrei
• FSC zertifiziert
• 2 bedruckbare Werbeflächen
• Größe 54 x 40 x 85

• Sitzfläche 38 x 45 cm, Rückenlehne 16 x 52 cm

• Liegestuhl aus Buchenholz Natur

• Made in EU

• 3 einstellbare Liegepositionen

• Tragfähig bis 130 kg

• Partiell oder ganzflächig bedruckbar
• Größe 86 x 54 x 115 cm

• Größe zusammengefaltet 58 x 120 cm

Art-Nr. CHAIR-DECK
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Pokale & Urkunden

Anwendung im Innenbereich

Anwendung im Außenbereich

We are the champions! Für besondere Verdienste und 

Leistungen lassen Urkunden oder ein personalisierter Pokal 

Sieger gleich doppelt gewinnen. Wettbewerbe, Diplome, Aus-

zeichnungen, Jubiläen oder Belobigungen im Sport, Beruf und 

Freizeit werden hiermit entsprechend gewürdigt.

Fototafeln aus Aluminium eignen sich besonders 

für qualitativ hochwertige Darstellung von Fotos 

im Innenbereich. Die außergewöhnliche Oberfläche 
lässt Erinnerungen an vergangene Urlaube oder 

gemeinsame Stunden in brillanten Farben und mit 

einer besonderen Detailschärfe erscheinen.

Bestens geeignet für Anwendungen im Außenbereich wie 

beispielsweise Gehege- und Warnschilder sowie Laden- oder 

Menüschilder. Durch eine hohe Kratzbeständigkeit sind diese 
Fototafeln ideal für die Anwendung im Außenbereich und  

können mehr als nur ein Firmenlogo ideal zur Geltung bringen.

148

150

152

Schilder & Tafeln
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Holztafel Art-Nr. HT-

Aluminium-Formatware für Holztafel Art-Nr. AL-

Aluminium-Ronde 0,5 mm Art-Nr. ALR-

• Hochwertige Holztafeln für z.B. Urkunden, Auszeichnungen etc.
• Aufhängeloch für Hoch- und Querformat

• Farben: Schwarz marmoriert und Rot gemasert

• 16 mm stark

• In verschiedenen Größen erhältlich 

HT-(Farbe)-127: Größe 127 x 178 mm 

HT-(Farbe)-152: Größe  152 x 203 mm 

HT-(Farbe)-203: Größe  203 x 254 mm 

HT-(Farbe)-228: Größe  228 x 304 mm

• Passende Aluminium-Zuschnitte für die obigen Holztafeln

• Erhältlich in 8 Aluminium-Farbtönen

• In verschiedenen Größen erhältlich: 

AL-127-(Farb-Nr.): Größe 80 x 130 mm 

AL-152-(Farb-Nr.): Größe 100 x 150 mm 

AL-203-(Farb-Nr.): Größe 150 x 200 mm 

AL-228-(Farb-Nr.): Größe 180 x 255 mm 

• Für den Einsatz auf Pokalen, Medaillen

• Erhältlich in 6 Aluminium-Farbtönen

• In verschiedenen Größen erhältlich 

ALR-25-(Farb-Nr.): Größe Ø 25 mm  
ALR-50-(Farb-Nr.): Größe Ø 50 mm

57
Weiß glänzend

57
Weiß glänzend

58
Silber matt

58
Silber matt

51
Silber gebürstet

51
Silber gebürstet

52
Silber glänzend

52
Silber glänzend

55
Gold matt

53
Gold gebürstet

53
Gold gebürstet

54
Gold glänzend

54
Gold glänzend

56
Kupfer gebürstet

Kunststoff-Formatware 2 mm Art-Nr. UNI-

Economy Aluminium-Formatware 0,5 mm (Indoor) Art-Nr. AL-

Economy Aluminium-Formatware 0,7 mm (Indoor) Art-Nr. AL7-

• Platten aus weißem, fiberglasverstärktem Kunststoff
• Oberfläche weiß-glänzend
• Bspw. zum Fräsen von Sonderformen
• Größe 290 x 590 mm

• In zwei Ausführungen erhältlich: 

UNI-5513: Einseitig bedruckbar 

UNI-5528: Beidseitig bedruckbar

• Einseitig bedruckbar, Rückseite Silber

• Geeignet für Pokalschilder, Beschilderungen und Aufsteller

• Leicht biegbar

• Erhältlich in 8 Aluminium-Farbtönen

• In verschiedenen Größen erhältlich 

AL2015-(Farb-Nr.): Größe 150 x 200 mm 

AL3020-(Farb-Nr.): Größe 200 x 305 mm 

AL3040-(Farb-Nr.): Größe 305 x 400 mm 

AL3060-(Farb-Nr.): Größe 305 x 610 mm

• Einseitig bedruckbar, Rückseite Silber

• Geeignet für Pokalschilder, Beschilderungen und Aufsteller

• Biegbar

• Erhältlich in 2 Aluminium-Farbtönen

• In verschiedenen Größen erhältlich 

AL7-2015-(Farb-Nr.): Größe 150 x 200 mm 

AL7-3020-(Farb-Nr.): Größe 200 x 305 mm 

AL7-3040-(Farb-Nr.): Größe 305 x 400 mm 

AL7-3060-(Farb-Nr.): Größe 305 x 610 mm

Sonderzuschnitt auf Anfrage

Sonderzuschnitt auf Anfrage

57
Weiß glänzend

57
Weiß glänzend

58
Silber matt

51
Silber gebürstet

51
Silber gebürstet

52
Silber glänzend

55
Gold matt

53
Gold gebürstet

54
Gold glänzend

56
Kupfer gebürstet
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Anwendung im Innenbereich

ChromaLuxe und Sublistar® Fototafeln aus Alumi-

nium eignen sich besonders für qualitativ hochwertige 

Darstellung von Fotos im Innenbereich (z.B. Wohn- 
oder Geschäftsräume, Restaurants, Hotels, Galerien, 

u.v.m.)

ChromaLuxe Fototafeln zeichnen sich  

zudem durch eine extrem hohe Auflösung, leuchtende 
Farben und hohe Kratzfestigkeit aus und sind deswe-

gen ideal für Fotografie sowie den Kunstmarkt.

Aluminiumtafeln

Chromaluxe Aluminium-Tafel Weiß glänzend (Indoor) 
 Art-Nr. UNI-

Chromaluxe Aluminium-Tafel Silber gebürstet (Indoor)
 Art-Nr. UNI-

• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• Gerundete Ecken

• 1,15 mm stark

• In verschiedenen Größen erhältlich 

UNI-4302: Größe 100 x 100 mm 

UNI-3043: Größe 100 x 150 mm 

UNI-3044: Größe 150 x 150 mm 

UNI-3014: Größe 150 x 200 mm 

UNI-3017: Größe 200 x 300 mm 

UNI-3020: Größe 300 x 300 mm 

UNI-3023: Größe 300 x 400 mm 

UNI-3050: Größe 400 x 600 mm 

UNI-3052: Größe 600 x 800 mm

• Bedruckbare Oberfläche Silber, Rückseite Silber
• Gerundete Ecken

• 1,15 mm stark

• In verschiedenen Größen erhältlich 

UNI-3016: Größe 150 x 200 mm 

UNI-3019: Größe 200 x 300 mm 

UNI-3022: Größe 300 x 300 mm 

UNI-3025: Größe 300 x 400 mm

Sublistar Aluminium-Tafel Weiß glänzend (Indoor)
Art-Nr. SST-AG-

• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• 1 mm stark

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

SST-AG-20x28: Größe 200 x 280 mm 

SST-AG-28x40: Größe 280 x 400 mm
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*Die Pulverbeschichtung wurde auf Entflammbarkeit und Brennverhalten ge-

testet. Die Prüfung nach Building Construction and Safety Code® (NFPA 5000) 

ergab: Nicht brennbar.

**LEED-Qualifiziert durch die Eurofins Product Testing A/S in Dänemark.

Anwendung im Innen- und 
Außenbereich
Duraluxe Fototafeln aus Aluminium 

eignen sich perfekt für Anwendungen 

im Außenbereich (z.B. Grabschilder, 
Beschriftungen, Architektur, Parkan-

lagen, Ladenschilder, Stadtplanung, 

Unternehmensschilder u.v.m.). Sie 
haben eine hohe Kratzfestigkeit und 

können ohne Beschädigung gebohrt, 

gebogen, gefräst oder geschnitten 

werden.

Die Pulverbeschichtung ist nicht 

brennbar*.  
Duraluxe Paneele sind für die Aus-

stattung von Bauwerken zugelassen, 

die eine LEED-Zertifizierung** nach-

weisen müssen.

Aluminiumtafeln Duraluxe Aluminium-Tafel oval (In-/Outdoor) 
Art-Nr. DL-

• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• UV-beständig, Anti-Graffiti-Coating
• 1,15 mm stark

• Größe 200 x 130 mm

• In zwei verschiedenen Ausführungen erhältlich 

DL-WM-OV-1: matt 

DL-WG-OV-1: glänzend

Duraluxe Aluminium-Tafel rautenförmig (In-/Outdoor) 
Art-Nr. DL-

Duraluxe Aluminium-Tafel herzförmig (In-/Outdoor) 
Art-Nr. DL-

• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• UV-beständig, Anti-Graffiti-Coating
• 1,15 mm stark

• Größe 200 x 200 mm

• In zwei verschiedenen Ausführungen erhältlich 

DL-WM-TR-1: matt 

DL-WG-TR-1: glänzend 

• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• UV-beständig, Anti-Graffiti-Coating
• 1,15 mm stark

• Erhältlich in matt und glänzend

• In zwei verschiedenen Größen erhältlich 

DL-WM-HZ-1, DL-WG-HZ-1: 200 x 160 mm 

DL-WM-HZ-2, DL-WG-HZ-2: 200 x 190 mm
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Duraluxe Aluminium-Tafel „Salt Lake“ (Indoor)
Art-Nr. DL-WSL-

• Oberflächen Struktur „Salt Lake“, Weiß
• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• 1,15 mm stark

• In verschiedenen Größen erhältlich 

DL-WSL-20x28: Größe 200 x 280 mm 

DL-WSL-28x40: Größe 280 x 400 mm 

DL-WSL-40x60: Größe 400 x 600 mm

Duraluxe Aluminium-Tafel (In-/Outdoor) 
 Art-Nr. DL-

• Matte (WM), glänzende (WG) oder strukturierte (WT) Oberfläche
• Bedruckbare Oberfläche Weiß, Rückseite Silber
• UV-beständig, Anti-Graffiti-Coating
• 1,15 mm stark

• In verschiedenen Größen erhältlich 

DL-(Oberfläche)-20x28: Größe 200 x 280 mm 

DL-(Oberfläche)-28x40: Größe 280 x 400 mm 

DL-(Oberfläche)-40x60: Größe 400 x 600 mm

Detail

Detail

-WG
(Weiß glänzend)

-WM
(Weiß matt)

-WT
(Weiß strukturiert)

Auf Anfrage auch weitere Formate erhältlich!

Passende Aufhängesysteme findest Du bei Deinem Händler. 



Firmenstempel / Adresse


